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Nach der Autobahnausfahrt Egerkingen fahren Sie Richtung Egerkingen 

Fahren Sie im Kreisel Richtung Olten 

Im nächsten Kreisel bei der Migrol Tankstelle fahren Sie geradeaus 

Weiter geradeaus durch den nächsten Kreisel 

Bei dem nächstem Kreisel fahren Sie geradeaus und kurz darauf biegen Sie links ab 

Fahren Sie den Berg hoch am Seniorenzentrum vorbei, immer geradeaus 

Sie werden einen Wegweiser sehen der Ihnen anzeigt, dass Sie links abbiegen müssen 

Nach etwa 200 Metern finden Sie uns auf der rechten Seite 



Bieternummern 

Um an der Auktion bieten zu können, müssen Sie zuerst eine Bieternummer bei uns lösen.  Da 

wir am Auktionstag nur begrenzte Möglichkeiten haben, Bieternummern auszustellen, bitten 

wir alle Bieter, ihre Nummer frühzeitig und im voraus per e-mail Anfrage oder während der 

Vorbesichtigung zu beziehen. 

Schriftliche Gebote 

Sollten Sie verhindert sein, an der Auktion persönlich teilzunehmen, steht Ihnen die Möglich-

keit des schriftlichen Gebotes mit einem Auftragsformular kostenlos zur Verfügung.  Dieses 

Formular können Sie uns per Post, als Scan per E-Mail oder während der Auktionsbesichti-

gung zukommen lassen. Bitte beachten Sie, dass das Schlussdatum für schriftliche Gebote 

Donnerstag um 18:00 Uhr der Vorbesichtigungswoche ist.  

Telefonische / Online Gebote 

Aufgrund technischer Beschränkungen können wir telefonische Gebote nur innerhalb der 

Schweiz, erst ab einem Aufrufpreis von Fr. 1000.- und nur nach Sondervereinbarung akzeptie-

ren. Diese Bieter müssen sich mittels eines Auftragsformulars bis spätestens Donnerstag 18.30 

Uhr der Vorbesichtigungswoche schriftlich anmelden. Obwohl wir Ihr Anliegen sorgfältig 

bearbeiten wollen, können wir aus technischen Gründen für die Wahrnehmung solcher Gebote 

keine Gewähr übernehmen. Sie können auch über Invaluable (https://www.invaluable.com) 

das Auktionsangebot in verschiedenen Sprachen einsehen, die Auktion live verfolgen und am 

Auktionstag live mitbieten. Für das Onlinebieten verlangt Invaluable einen Aufpreis von 5%, 

zusätzlich zu unserem normalen Aufgeld von 20% (Onlinebieter bezahlen deshalb ein Aufgeld 

von insgesamt 25% für ihre ersteigerten Objekte). Für Online Bieten bitte so früh wie möglich 

anmelden, da die Registrierung Zeit benötigt. 

Abholung / Bezahlung 

Um Lagergebühren zu vermeiden, holen Sie Ihre ersteigerten Objekte bitte innerhalb drei 

Wochen nach der Auktion ab, oder nehmen Sie mit uns kontakt auf!  

Um Wartezeiten zu vermeiden, machen Sie bitte mit uns einen Termin für Ihre Abholung. 

Akzeptierte Zahlungsmittel: Bargeld (in CH Franken), Bank-/Postüberweisung (alle Transakti-

onskosten zu Lasten der Ersteigerer). Zahlungen mit Kreditkarten (zzgl. 2.8 % Gebühren), EC 

und Postfinance Karten können nur bei uns im Geschäft betätigt werden. 

Versand  

Aufgrund der gesetzlichen Bestimmungen ist der eingeschriebene Versand von Schusswaffen 

auf dem Postweg nur innerhalb der Schweiz möglich. Der Versand erfolgt nur gegen schriftli-

chen Auftrag und auf Kosten und Gefahr des Käufers. Wir bieten einen professionellen eige-

nen Versandservice an, welcher nach Packungsmaterialien und Zeitaufwand verrechnet wird. 

Für weitere Informationen oder einen Kostenvoranschlag wenden Sie sich bitte an uns.  



Bidder Numbers 

In order to bid at the auction you must first register for a bidder number.  Because we have 

only limited possibilities to register bidders on the day of the auction, we ask all bidders to 

register in advance, either online, via e-mail request, or during the time of our viewing.   

Written Bids 

In the event that you are not able to personally attend our auction; you still have the option of  

submitting a completed written bid form which can be downloaded from our website. You can 

send your completed bid form to us via Post, scanned into an e-mail or submit it during the 

viewing. Please note that the deadline for all written bids is 6:00pm on the Thursday of the 

viewing.  Please see our website for more guidlines regarding written bids.  

Telephone Bids & Online Bids through invaluable.com  

For technical reasons, we can only accept telephone bid calls from within Switzerland, and 

only for objects with a value of Fr. 1000.00 or more. Telephone bidders must register with the 

appropriate form (available on our website) no later than Thursday, 6:00pm of the viewing. 

Although we always attempt to work diligently and accurately, we cannot be held responsible 

for mistakes with regard to carrying out any bids for a third party.  Another bidding method 

available to our clients is live online bidding via Invaluable (https://www.invaluable.com) 

which is available in many different languages and easily allows you to monitor and bid in 

real time on the day of the auction. For this service, Invaluable  charges an additional 5% of 

the hammerprice to our usual 20%. If you wish to bid online, please apply early so that there 

will be enough time for the registration process.  

Payment and Retrieving your Objects 

To prevent waiting times, please make an appointment with us for your pickup.   

Payment can be made by cash, banktransfer (all transaction to be paid by the buyer). Please 

note that payment with credit cards (2.8 % fee to be paid by the buyer), EC cards and Postfi-

nance cards can only be made at our office. 

Shipping 

Due to legal considerations, firearms can only be sent via registered mail to destinations 

within Switzerland. Packing and shipping occur only upon the written instructions of the ow-

ner, at his cost and risk. We offer a professional in-house shipping and export service and 

charge based on materials used and time required for packing and customs documentation.  

Please contact us for more information or a shipping quote.   



Wichtige Feuerwaffen-Kategorien 

ANT 
Antiquitäten: Hieb und Stichwaffen, welche vor 1900 und Schusswaffen,                    

welche vor 1870 hergestellt worden sind. 

IDV 

Vertragspflichtige Waffen. Für den Erwerb erforderlich: Schweizer ID Karte / Pass 

(Ausländer: Niederlassungsbewilligung), sowie original Zentral-Strafregisterauszug 

(nicht älter als 3 Monate). Ausfuhrbewilligungspflichtig nach der Güterkontrollge-

setzgebung. 

IDVK 

Vertragspflichtige Waffen. Für den Erwerb erforderlich: Schweizer ID Karte / Pass 

(Ausländer: Niederlassungsbewilligung), sowie original Zentral-Strafregisterauszug 

(nicht älter als 3 Monate). Ausfuhrbewilligungspflichtig nach der Kriegsmaterialge-

setzgebung. 

WES Für den Erwerb erforderlich: Kantonaler Waffenerwerbsschein. 

SON Für den Erwerb erforderlich: Kantonale Sonderbewilligung. 

SPEZ 
Für den Erwerb erforderlich: „kleine“ Kantonale Sonderbewilligung. Kann ohne 

Magazin mit WES erworben werden. 

SON2 Für den Erwerb erforderlich: „kleine“ Kantonale Sonderbewilligung. 

Die Beschaffung und Bezahlung von sämtlichen Gebühren und Ausfuhrspesen unterliegen ausschliesslich 

der Verantwortung des Käufers (Ersteigerers). 



Objekt-Zustände * 

A+ 
Waffe scheint ungeschossen / ungebraucht zu sein, oftmals, aber nicht immer, mit der 

original Schachtel. Falls mit Kassette, wird deren Zustand nicht bewertet. 

A Wie  A+, aber mit einzelnen, fast unsichtbaren Mängeln. 

B 
Unter Berücksichtigung des Waffenalters sowie der Grösse der Oberfläche, sehr frischer 

Erhaltungszustand mit sehr wenigen, kleinen Gebrauchsspuren.   

C 
Unter Berücksichtigung des Waffenalters sowie der Grösse der Oberfläche,                    

wenige, stellenweise Gebrauchsspuren. 

D 
Unter Berücksichtigung des Waffenalters sowie der Grösse der Oberfläche,                       

ausgedehnte Gebrauchsspuren. 

E 
Unter Berücksichtigung des Waffenalters sowie der Grösse der Oberfläche,                        

erhebliche, oftmals tiefe Gebrauchsspuren. Kann abgebrochene / fehlende Teile haben. 

*Alle Objekte wurden nur nach ihrem äusseren Zustand und Sammlerwert beurteilt. Feuerwaffen werden 

keinesfalls auf ihre Schiess- und/oder Funktionsfähigkeit geprüft! Das Auktionshaus übernimmt  im Scha-

denfall keine Haftung. Sämtliche Objektbeschreibungen, insbesondere aber nicht begrenzt auf den Zu-

stand, allfällige Reparaturstellen, Schätzwert, Echtheit, Materialien, Kennzeichnungen, Zuschreibungen, 

Daten, usw., verstehen sich lediglich als Orientierung und unsere unverbindliche Meinung, welche nach 

bestem Wissen und Gewissen präsentiert wird. Trotz unserer Bemühungen unserer Kundschaft behilflich 

zu sein, übernehmen wir im Sinne von Paragraphen 12, 13 & 14 unserer Auktionsbedingungen diesbezüg-

lich keine Haftung. Während der Vorbesichtigung gibt es für Kaufinteressenten viel Zeit, alle Objekte zu 

begutachten, zu überprüfen und festzulegen, ob sie dafür bieten wollen oder nicht. Reklamationen können 

deshalb nach erfolgtem Zuschlag nicht berücksichtigt werden. 



Durch die Teilnahme an der Auktion werden die folgenden Bedingungen 

anerkannt: 

1.Die Versteigerung erfolgt in Schweizer Franken. Der Verkauf erfolgt an den Höchstbieten-

den, dessen Gebot vom Auktionator akzeptiert wurde. Der Bieter bleibt an sein Gebot gebun-

den, bis dieses entweder ausdrücklich überboten oder vom Versteigerer abgelehnt wird. Ent-

steht irgendeine Meinungsverschiedenheit, dann kann der Versteigerer darüber nach freiem 

Ermessen entscheiden oder das Los neu aufrufen und versteigern. Die Lose werden mit der 

Massgabe versteigert, dass das Los den vom Verkäufer festgesetzten Mindestpreis erzielt. 

Verkäufer dürfen auf eigene Objekte nicht mitbieten oder auf ihre Rechnung durch Dritte 

mitbieten lassen. Der Versteigerer behält sich vor, zur Vertretung von Kaufaufträgen, eigenen 

Kaufabsichten und/oder Verkaufslimiten, selber mitzubieten.  

2.Bieter müssen vor der Abgabe eines Gebotes, gegen Angabe der Personalien beim Sekretari-

at des Auktionshauses, eine Bieternummer lösen. Das Auktionshaus kann einen offiziellen 

Identitätsnachweis, eine Bankreferenz und/oder Sicherheiten verlangen. Es liegt im Ermessen 

des Auktionshauses, eine Person nicht an der Auktion teilnehmen zu lassen.  

3.Es steht dem Versteigerer nach seinem Ermessen frei, ein Gebot heraufzusetzen oder ohne 

Angabe von Gründen abzulehnen. Der Versteigerer behält sich ferner das Recht vor, Lose zu 

vereinigen, zu trennen, ausserhalb der Reihenfolge anzubieten, hinzuzufügen und/oder wegzu-

lassen bzw. von der Auktion zurückzuziehen.  

4.Gebote werden in der Regel anlässlich der Auktion persönlich und direkt durch deutliche 

Kundgabe an den Auktionator abgegeben. Bietaufträge (für den Fall, dass der Bietende nicht 

persönlich an der Auktion teilnehmen kann), müssen bis spätestens 48 Stunden vor Auktions-

beginn in Schriftform abgegeben werden oder per Post bzw. per e-mail dem Auktionshaus 

zugehen und nach dem Ermessen des Auktionshauses klar und vollständig sein. Zusätzliche 

Bedingungen, die durch den Bieter angebracht werden, sind ungültig.  

5.Bei gleichem Höchstbetrag von Bietaufträgen wird lediglich derjenige Bietauftrag berück-

sichtigt, welcher früher eingetroffen ist. Bietaufträge sind unwiderrufbar und verbindlich. 

Aufträge unterhalb des Aufrufpreises können nicht akzeptiert werden.  

6.Telefonische Bieter, welche nach Ermessen des Auktionshauses nur in einer beschränkten 

Zahl zugelassen werden, müssen ebenfalls bis spätestens 48 Stunden vor Auktionsbeginn in 

schriftlicher Form dem Auktionshaus alle Details (Personalien, telefonische Erreichbarkeit, 

interessierende Lots usw.) mitteilen. Die telefonischen Bieter erklären sich damit einverstan-

den, dass das Auktionshaus das telefonisch abgegebene Gebot bzw. das entsprechende Telefo-

nat aufzeichnen darf. Jegliche Haftung des Auktionshauses sowohl für Bietaufträge als auch 

telefonische Gebote wird wegbedungen.  

7.Von allen Käufern (Ersteigerern) ist für jedes einzelne ersteigerte Objekt ein Aufgeld in der 

Höhe von 20% des Zuschlagpreises zu bezahlen. Die schweizerische Mehrwertsteuer (MwSt.) 

von derzeit 7.7% wird auf dem Aufgeld und auf allen anderen vom Auktionshaus dem Käufer 

in Rechnung gestellten Beträgen erhoben und auf ihn überwälzt. Bei Objekten, welche im 

Katalog oder auf einem Ergänzungsblatt mit «*» bezeichnet sind (oder auf welche im Rahmen 

der Auktion  entsprechend  hingewiesen  wird),   wird  die  MwSt.  auch  auf  dem  Zuschlags-



erhoben und überwälzt, wobei das Auktionshaus in diesen Fällen auch als Kommissionär auf-

treten kann; bei Ausfuhr dieser Objekte ins Ausland wird dem Käufer die MwSt. zurückerstat-

tet, wenn er eine rechtsgültige Ausfuhrdeklaration mit Originalstempel des schweizerischen 

Zolls für das entsprechende Kaufobjekt beibringt. Der Käufer (Ersteigerer) erklärt sich damit 

einverstanden, dass das Auktionshaus auch vom Einlieferer eine Kommission erhält.  

8.Die Auktionsrechnung wird mit dem Zuschlag zur sofortigen Bezahlung in Schweizer Wäh-

rung fällig. Verrechnung ist ausgeschlossen. Der Käufer haftet für seine Käufe persönlich und 

kann nicht geltend machen, für Rechnung Dritter gehandelt zu haben.  

Akzeptierte Zahlungsmittel: Bargeld (in CH Franken), Bank-/Postüberweisung (alle Transakti-

onskosten zu Lasten der Ersteigerer). Zahlungen mit Kreditkarten (zzgl. 2.8 % Gebühren), EC 

und Postfinance Karten können nur bei uns im Geschäft betätigt werden. 

9.Nach Ablauf von 14 Tagen seit der Auktion ist ein Verzugszins von 1% pro Monat geschul-

det. Das Auktionshaus behält sich zudem das Recht vor, unbeglichene Rechnungen nach die-

ser Frist einer Inkassostelle zu übergeben. 

10.Der rechtsverbindliche Zuschlag von bewilligungspflichtigen Waffen erfolgt ungeachtet 

des Fehlens einer entsprechenden Bewilligung seitens des Käufers. Der Käufer haftet für seine 

Käufe persönlich, auch im Fall, dass er die ersuchte Bewilligung für sein ersteigertes Objekt 

nicht erhalten kann. Solange keine Bewilligung vorliegt, ist eine Auslieferung der Waffen 

ausgeschlossen. 

11.Wird die Zahlung nicht oder nicht rechtzeitig geleistet, kann der Versteigerer wahlweise 

Erfüllung des Kaufvertrages verlangen oder jederzeit, auch ohne weitere Fristansetzung, den 

Zuschlag annullieren. In jedem Fall haftet der Ersteigerer für allen aus der Nichtbezahlung 

beziehungsweise Zahlungsverspätung entstandenen Schaden, insbesondere bei der Aufhebung 

des Zuschlages für einen allfälligen Mindererlös, sei es, dass der Gegenstand einem anderen 

Bieter der gleichen Auktion oder einem Dritten an einer späteren Auktion zugeschlagen oder 

auf dem Weg des freihändigen Verkaufs veräussert wird, wobei der Versteigerer in der Ver-

wertung des Gegenstandes völlig frei ist. Auf einen allfälligen Mehrerlös hat der Ersteigerer, 

dessen Zuschlag annulliert wurde, keinen Anspruch.  

12.Die Gefahr geht mit dem Zuschlag, das Eigentum mit der vollständigen Bezahlung des 

Kaufpreises, auf den Käufer über. Es wird hiermit vereinbart, dass das Auktionshaus bis zur 

vollständigen Bezahlung aller geschuldeten Beträge (aus welchem Geschäft auch immer, ins-

besondere von Zuschlagspreis, Aufgeld, MwSt., Kosten und allfälligen Verzugszinsen) ein 

Retentions- und Faustpfandrecht an allen Vermögenswerten (insbesondere an den verkauften 

Gegenständen), die sich im Besitz des Auktionshauses oder eines mit diesem verbundenen 

Unternehmen befinden, hat. Eine Zahlung mittels Check gilt erst dann als erfolgt, wenn eine 

bankseitige, schriftliche Bestätigung vorliegt. 

13.Die Gegenstände werden in dem Zustand versteigert, in dem sie sich im Zeitpunkt des 

Zuschlages befinden. Während der Ausstellung besteht die Möglichkeit, die Gegenstände 

eingehend zu besichtigen. Alle mündlichen und schriftlichen Äusserungen irgendwelcher Art 

sind keine Zusicherungen, Gewährleistungszusagen, Garantien oder dergleichen, sondern 

lediglich Meinungsäusserungen, die jederzeit geändert werden können. Stillschweigende Ga-

rantien und Bedingungen sind ausgeschlossen.  

 



14.Die angegebenen Preise verstehen sich als unverbindliche Schätzungen und enthalten we-

der das Aufgeld noch die MwSt. Das Auktionshaus (sowie die mit dem Auktions-haus in Ver-

bindung stehenden Personen) und der Einlieferer bzw. Verkäufer haften nicht im Zusammen-

hang mit solchen Äusserungen, insbesondere nicht für unrichtige bzw. unvollständige Be-

schreibungen, Abbildungen, Zuschreibungen, für den Hersteller, den Ursprung, das Alter, die 

Herkunft, die Masse, die Vollständigkeit, den Zustand und/oder für die Echtheit des Objektes 

sowie für andere offene oder verborgene Mängel.  

15.Jegliche Gewährleistung für Rechts- und Sachmängel wird ausdrücklich wegbedungen.  

16.Erklärt sich das Auktionshaus in speziellen Fällen ausnahmsweise bereit, den Zuschlag 

wegen erheblicher Mängel des Objektes (z.B. nachträglich entdeckte Fälschung) zu annullie-

ren, so erfolgt dies freiwillig und ohne rechtliche Verpflichtung. Aus solchen Kulanzfällen 

können für andere Fälle keine Ansprüche abgeleitet werden.  

17.Für die Aufbewahrung ersteigerter Gegenstände wird keine Gewähr geleistet. Verpackung, 

Handhabung und Versand sind Sache der Ersteigerer. Der Ersteigerer bestätigt, über bestehen-

de Ein- und Ausfuhrregeln unterrichtet worden zu sein.  

18.Unbezahlte Gegenstände, die nicht spätestens innerhalb von 14 Tagen nach der Auktion 

abgeholt werden, können ohne Mahnung, auf Kosten des Ersteigerers in einem Sicherheitsla-

ger eingelagert werden zur Pauschalgebühr von Fr. 50.– pro Waffe/Monat. Übernimmt das 

Auktionshaus Verpackung, Handhabung, Versand und/oder die Einlagerung, so erfolgt dies 

ohne Haftung des Auktionshauses und auf Kosten des Käufers.  

19.Die Objekte werden im Namen und für Rechnung Dritter verkauft. Der Käufer bzw. Erstei-

gerer hat keinen Anspruch auf Bekanntgabe des Verkäufers bzw. Einlieferers und der Einlie-

fererkommission. Steuerrechtliche Vorschriften und Ziffer 5 hiervor bleiben vorbehalten.  

20.Diese Bedingungen sind Bestandteil jedes einzelnen Gebotes und des durch das Auktions-

haus geschlossenen Kaufvertrages. Abänderungen sind nur schriftlich gültig. Ausschliesslich 

die deutsche Fassung dieser Auktionsbedingungen ist massgebend.  

21.Es ist ausschliesslich Schweizer Recht anwendbar. Als Erfüllungsort und ausschliesslichen 

Gerichtsstand anerkennt der Bieter bzw. Käufer den Sitz des Auktionshauses   4614 Hägen-

dorf, Kanton Solothurn. 



Important Firearm Categories 

ANT 
Antiques: Under Swiss law, all edged weapons produced before 1900, and all      

firearms produced before 1870. 

IDV 

A Weapon‘s Transfer Contract is required for purchase by Swiss citizens and holders 

of the Swiss C Permit (except as cited in Art. 12 WV and Art. 7 WG). Required for 

this contract is a Swiss ID, Swiss Pass, or permit C, together with a valid original 

certificate from the Swiss police registry (not older than 3    months).  Export of this 

firearm is subject to the Goods Control Ordinance.* 

IDVK 

A Weapon‘s Transfer Contract is required for purchase by Swiss citizens and holders 

of the Swiss C Permit (except as cited in Art. 12 WV and Art. 7 WG). Required for 

this contract is a Swiss ID, Swiss Pass, or permit C, together with a valid original 

certificate from the Swiss police registry (not older than 3   months).  Export of this 

firearm is subject to the Swiss War Material laws.* 

WES A Swiss Cantonal Weapons Permit is required for acquistion.*  

SON Prohibited weapon, requires Cantonal Special Exemption Permit.*  

SPEZ 
Prohibited weapon, requires „small“ Cantonal Special Exemption Permit. Can be 

bought with WES without  Magazine. 

SON2 Prohibited weapon, requires „small“ Cantonal Special Exemption Permit. 

*All fees with regard to obtaining permits are the sole responsiblitiy and at the expense of the buyer  



Object Conditions** 

A+ 
Weapon appears un-shot/un-used.  Often, but not always with its original box. Should a 

presentation case be included with the gun, its condition is not graded. 

A Like A+, but with a very isolated, virtually unnoticeable blemish.  

B 
Taking into account the weapon‘s age and total surface area, a fresh condition with very 

few and finely perceived traces of wear.   

C 
Taking into account the weapon‘s age and total surface area, shallow instances of surface 

wearing appearing locally or distributed over parts of the surface area. 

D 
Taking into account the weapon‘s age and total surface area, shallow to deeper instances 

of surface wearing largely distributed over the entire surface area. 

E 
Taking into account the weapon‘s age and total surface area, significant damage, with 

possibility of deep gouging of the surface, as well as broken or missing parts. 

**Objects are graded only based on their outward appearance and collector‘s value. Firearms are not test 

fired or examined by us for their functionablility! We therefore assume no responsiblity whatsoever for the 

subsequent test firing of firearms, their use or misuse after having been sold through our auctionhouse.  

All of our descriptions, in particular, but not limited to condition, issues of potential repair or restoration, 

estimates, caliber, genuineness, types of materials used, markings, dates, etc are meant soley as an orienta-

tion and are purely nothing more than our personal opinion,  presented to the best of our knowledge.  

Despite our sincerest efforts to assist our clients, in accordance to Art. 12, 13 & 14 of our English Auction 

conditions, we make no warranties or guarantees, implied or otherwise.  During the viewing there is ample 

time for prospective buyers to carefully examine all objects and decide whether or not they would like to 

bid on them or not. Complaints from buyers, after they have successfully bid on an item, will therefore not 

be accepted.  



Objekte der "Stillen Auktion" 

 

Auf die folgenden Lose kann nur schriftlich geboten werden.  Die  Gebote müssen 

zu ihrer Gültigkeit bis spätestens Donnerstag, 18.00 Uhr (Stichtag) der Vorbesichti-

gunswoche persönlich abgegeben oder per Post, E-mail oder Fax dem Auktionshaus 

zugegangen sein. Alle Objekte der stillen Auktion können während der Vorbesichti-

gung begutachtet werden. Reklamationen nach der Auktion können leider nicht be-

rücksichtigt werden. Die Ergebnisliste wird ab Montag der folgende Woche auf un-

serer Webseite publiziert.  

Die angegebenen Werte sind nur Startpreise. Gebote unter dem Startpreis werden 

automatisch storniert. 

Bietvorgang: 

Der Bieter hinterlässt sein Höchstgebot beim Auktionshaus. Sollte er der einzige 

Bieter auf ein Los sein, dann erhält er das Los zum Aufrufpreis. Bei mehreren Gebo-

ten auf demselben Objekt erhält der Höchstbietende das Los zum Preis von einem 

Bieterschritt über dem Höchstgebot des Unterbieters. Im Fall, dass zwei Bieter    

dasselbe Höchstgebot abgegeben haben, gewinnt das Gebot, welches zuerst beim 

Auktionshaus eingetroffen ist. 

Gemäss unseren Auktionskonditionen sind alle Gebote verbindlich. 

Richtlinien für schriftliche Gebote: 

1. Im Interesse einer organisierten Durchführung werden schriftliche Gebote nur 

akzeptiert, wenn sie auf einem richtig ausgefüllten und unterzeichneten 

"Auftragsformular" geliefert werden. Schriftliche Gebote auf von Hand gemachten 

Zetteln oder Gebote auf Listen in einer e-mail werden nicht berücksichtigt.  Wenn 

Sie Ihre schriftlichen Gebote an uns emailen möchten, bitte das ausgefüllte und un-

terzeichnete "Auftragsformular" als Anhang an info@sacenter.ch senden. 

2. Schrifltichen Gebote dürfen nicht unter dem Startpreis des Objektes liegen. 

3. Unsere Auktionssoftware kann nur Gebote mit dem richtigen Gebotsintervall er-

kennen. Bei Geboten bis auf Fr. 200.- ist das Gebotsintervall Fr. 10.- (z.B. Fr. 40.-, 

Fr. 50.-, Fr. 60.-, Fr. 70.-...).  Deshalb werden falsche schriftliche Gebote, welche 

zwischen den Intervallen liegen, z.B. bei  Fr. 63.-, automatisch annuliert, oder aufge-

rundet, in diesem fall Fr. 70.-. 



Objects of the "Silent Auction" 

 

For the following lots of the Silent Auction, only written bids will be accepted.  All 

written bids must be submitted before the deadline: 6:00 pm on Thursday of the vie-

wing week. Bids can be submitted personally during the viewing, or by mail, e-mail 

or Fax. All Objects of the Silent Auction can be thoroughly examined during the 

viewing by potential buyers, and complaints regarding a purchased object after the 

auction will not be observed.  Results for the Silent Auction will be posted on our 

website during the Monday after the sale.   

Please note that the values presented are only start prices, but that written bids made 

under the startprice will be automatically cancelled. 

How a bid is entered for the Silent Auction: 

The bidder enters a written bid for the highest amount he is willing to pay for the 

object. If he turns out to be the only bidder for this object, the bidder wins it for the 

startprice. In the event of competing bids, the bidder with the highest maximum bid 

will win, but only needs to pay one step higher than the final competing bid before 

him.  In the event that 2 bidders have the exact same maximum bid, the bidder  that 

submitted his written bid first is the winner. According to our auction conditions, all 

bids are final, and constitutes a legal binding purchase aggreement. 

Rules for the Silent Auction: 

1. In the interests of streamlined organisation, written bids will only be accepted if 

they are submitted in writing on a fully completed and signed Written Bid Form 

(available as a download on our Website). Written bids scribbled on a page, or listed 

within an e-mail message will not be accepted. Written bids can be sent by e-mail, 

but only as an attachement, using the properly completed and signed bidding form, 

to info@sacenter.ch. 

2. Written bids must not be submitted under the object‘s startprice. If this is attemp-

ted, the bid will be automatically cancelled. 

3. Our auctionhouse software can only accept written bids given in the  proper bid-

ding interval. For example, with bids until Fr. 200.– the bidding interval is always in  

steps of Fr. 10.- (ie. Fr. 40.-, Fr. 50.-, Fr. 60.-, Fr. 70.-...).  Please do not choose a bid 

value that is out of the bid interval (ie. Fr.63.-) as this may cause the software to au-

tomatically cancel your bid, or increase your bid to the next interval, in this case Fr. 

70.- 
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Stille Auktion - Literatur

1 Bücherkonvolut, 6 Bücher Fr. 10.00

Bücherkonvolut, 6 Bücher über verschiedene Waffen und Waffenhersteller.
Zustand: C

2 Bücherkonvolut, 4 Bücher Fr. 10.00

Bücherkonvolut, 4 Bücher über das Schiesswesen. Zustand: C

3 Bücherkonvolut, 2 Bücher Fr. 30.00

Bücherkonvolut, 2 Bücher über Colt Commemorative Waffen. Zustand: C

4 Bücherkonvolut, 3 Bücher Fr. 50.00

Bücherkonvolut, 3 Bücher über Colt. "The Peacemakers", "Colt Firearms"
und "The Colt Heritage". Zustand: B

5 Bücherkonvolut, 3 Bücher SIG Fr. 300.00

Bücherkonvolut, 3 Bücher SIG, "Faustfeuerwaffen, Feuerwaffen
schweizerischer Polizeikorps" N.U. Schweinfurth, "Das grosse Buch der
SIG-Pistolen" Lorenz Vetter und "Die SIG Pistolen" H.P Doebeli. Sehr
wichtige Bücher für SIG Sammler. Zustand: A

6 Das deutsche Bundesheer Fr. 20.00

Das deutsche Bundesheer, (Eckert/ Monten), Mohnkopf Steindrucke
959/1000, Lieferung 1-8 in 2 Kartons. Zustand: A

7 Buch: "Handfeuerwaffen" (J. Lugs) Fr. 10.00

Buch: "Handfeuerwaffen" (J. Lugs), 2 Bde. In Karton Präsentationsschachtel.
Zustand: A

8 Bücherkonvolut, 3 Bücher Fr. 10.00

Bücherkonvolut, 3 Bücher. "Handbuch der Faustfeuerwaffen", "Das Buch
vom Schiessen" und "Feuerwaffen Einsatz und Wirkung 1630-1850".
Zustand: A

9 Konvolut 4stk. Fr. 10.00

Konvolut 4stk., Anleitung zur Sig Sauer P220, Anleitung zur Sig Sauer
P226, Schweizer Armee Reglement: "Règlement provisoire de gymnastique
pour l'armée 1940" und Schweizer Armee Reglement/ Anleitung: "Il fucile
d'assalto 57 e le granate per fucile 58 1961". Zustand: D-B

10 Bücherkonvolut, 3 Bücher Fr. 60.00

Bücherkonvolut, 3 Bücher: "Big Bore Sixguns", "Loading the Peacemaker,
Colt's Model P" und "Sixgun Cartridges and Loads". Zustand: C

11 Bücherkonvolut, 2 Bücher Fr. 70.00

Bücherkonvolut, 2 Bücher: "Single Action Sixguns" und "Colt Peacemaker
Encyclopedia". Zustand: B
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Stille Auktion - Literatur

12 Bücherkonvolut, 3 Bücher Fr. 100.00

Bücherkonvolut, 3 Bücher: "Gun Digest 2016", "The 1911, A complete look
at the use, care & repair of the 1911 pistol" und "Gun Digest Book of the
44". Zustand: B

13 Bücherkonvolut, 2 Bücher Fr. 40.00

Bücherkonvolut, 2 Bücher: "Sixguns" und "The Guns of the Gunfighters"

14 Bücherkonvolut, 3 Bücher Fr. 80.00

Bücherkonvolut, 3 Bücher: "Buffalo Bill's Wild West an american legend"
First Edition mit Autogramm, "Trophies and Cartridges" und "Breaking the
Shot, Cowboy Action Shooting Guide". Zustand: C

15 Bücherkonvolut, 2 Bücher Fr. 80.00

Bücherkonvolut, 2 Bücher: "Good Friends, Good Guns, Good Whiskey" und
"One Ranger". Zustand: B

16 Bücherkonvolut, 3 Bücher Fr. 100.00

Bücherkonvolut, 3 Bücher: "Keith, an autobiography", "I remember Skeeter"
und "Hoglegs, Hipshots & Jalapenos"

17 Bücherkonvolut, 4 Bücher Fr. 140.00

Bücherkonvolut, 4 Bücher: "The Custom Revolver", "Packing Iron", "Big
Bore Handguns" und "Pistol & Revolver Handbook". Zustand: B

Stille Auktion - Varia

18 Konvolut 2 Kerzenhalter Fr. 50.00

Konvolut 2 Kerzenhalter, Hergestellt aus 2 Säbelgriffen mit Klingenansätzen.
Eine davon Beschädigt, kann jedoch leicht repariert werden. Zustand: C

19 Lederscheide Fr. 10.00

Lederscheide, 18. Jh. Zustand: C

20 Konvolut Varia Fr. 50.00

Konvolut Varia, diverse Holster, Magazintaschen, Pulverflaschen etc.
Zustand: D-B

21 Konvolut: Armbrustreplika und Florett Fr. 10.00

Konvolut: Armbrustreplika und Florett. Zustand: D

22 Konvolut Fr. 10.00

Konvolut, Holster, Munitionstaschen, usw. Zustand: D

Stille Auktion - Langwaffen - vertragspflichtig

23 Hahndoppelflinte, Knecht St. Gallen, Kal. 12, #6986 Fr. 10.00

Hahndoppelflinte, Knecht St. Gallen, Kal. 12, #6986. Zustand: D [IDV]

24 Hahndoppelflinte, Fabrique Mecanique, Kal. 12, #17697 Fr. 30.00

Hahndoppelflinte, Fabrique Mecanique, Kal. 12, #17697. Zustand: D [IDV]
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Stille Auktion - Langwaffen - vertragspflichtig

25 Einzelschussgewehr, W.Glaser Zürich, Kal. 6mm, #684 Fr. 10.00

Einzelschussgewehr, W.Glaser Zürich, Kal. 6mm, #684, Holzschaft mit
Wangenauflage, Oktagonallauf. Zustand: D [IDV]

26 Einzelschussgewehr, Belgisch, Kal. 6mm Flobert, #3 Fr. 20.00

Einzelschussgewehr, Belgisch, Kal. 6mm Flobert, #3, Stecherabzug.
Zustand: D [IDV]

27 Einzelschussgewehr, AEP Bayard, Depose, Kal. .22short, #81236 Fr. 10.00

Einzelschussgewehr, AEP Bayard, Depose, Kal. .22short, #81236,
selbstauswerfender Einzellader. Zustand: E [IDV]

Stille Auktion - Langwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

28 Hahndoppelflinte, Kal. 16, #74721 Fr. 20.00

Hahndoppelflinte, Kal. 16, #74721, kurze Hahndoppelflinte mit
improvisiertem, abnehmbarem Holzschaft mit Bajonettverschluss,
Beschädigung an der rechten Laufmündung. Zustand: E [WES]

29 Einlaufflinte, Kaba, Kal. 16, #6906 Fr. 20.00

Einlaufflinte, Kaba, Kal. 16, #6906, zerlegbare Wildererflinte. Zustand: D
[WES]

Stille Auktion - Kurzwaffen - vertragspflichtig

30 Einzelschusspistole, Kaninchentöter, Alali, Kal. 6mm Flobert, #28580 Fr. 10.00

Einzelschusspistole, Kaninchentöter, Alali, Kal. 6mm Flobert, #28580.
Zustand: D [IDV]

31 Signalpistole, Webley&Scott LTD, Kal. 26.5mm, #31575 Fr. 10.00

Signalpistole, Webley&Scott LTD, Kal. 26.5mm, #31575, System Messing,
Stahlbedienteile, Holzgriffschalen. Zustand: C [IDV]

32 Signalpistole, Mida Castelli Brescia, Kal. 27mm, #8324 Fr. 10.00

Signalpistole, Mida Castelli Brescia, Kal. 27mm, #8324. Zustand: D [IDV]

33 Einzelschusspistole, Kaninchentöter, Deutsch, Kal. 6mm, #56 Fr. 10.00

Einzelschusspistole, Kaninchentöter, Deutsch, Kal. 6mm, #56. Zustand: E

34 Signalpistole, WF Neuhausen, eidg. Ord. Mod. 1917/38, Kal. 34mm,
#2618

Fr. 20.00

Signalpistole, WF Neuhausen, eidg. Ord. Mod. 1917/38, Kal. 34mm, #2618,
brüniert, Bakelit Griffschalen, Stoffriemen. Zustand: D [IDV]

35 Einzelschusspistole, Kaninchentöter, Alali, Kal. .22 Flobert, #30420 Fr. 10.00

Einzelschusspistole, Kaninchentöter, Alali, Kal. .22 Flobert, #30420,
verchromt. Zustand: D [IDV]
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Stille Auktion - Kurzwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

36 Pistole, Kaba Spezial, Kal. 6.35mm, #EA66055 Fr. 30.00

Pistole, Kaba Spezial, Kal. 6.35mm, #EA66055, Sicherung fehlt. Zustand: E
[WES]

37 Doppelläufige Pistole, Rossi, Kal. .22L, #C20596 Fr. 10.00

Doppelläufige Pistole, Rossi, Kal. .22L, #C20596. Zustand: E [WES]

38 Revolver, British Bulldog, Kal. .38, #459 Fr. 10.00

Revolver, British Bulldog, Kal. .38, #459, stark korrodiert. Zustand: E
[WES]

39 Revolver, Belgisch, Kal. .38, #40 Fr. 30.00

Revolver, Belgisch, Kal. .38, #40, Kopie einer S&W. Zustand: E [WES]

40 Pistole, Fabrication Francaise, Kal. 6.35mm, #121 Fr. 20.00

Pistole, Fabrication Francaise, Kal. 6.35mm, #121. Zustand: E [WES]

41 Revolver, deutscher Beschuss, Kal. .32, #310 Fr. 10.00

Revolver, deutscher Beschuss, Kal. .32, #310, brüniert, Krone über U, mit
Marke B&A im Kreuz (Bolte und Anschütz, Zella Mehlis), Holzgriffschalen,
Abzugsbügel wahrscheinlich ersetzt. Einige Roststellen. Zustand: D [WES]

42 Einzelschusspistole, deutscher Beschuss, Kal. 6.35mm, #44 Fr. 20.00

Einzelschusspistole, deutscher Beschuss, Kal. 6.35mm, #44, interessantes
System, in welchem der Lauf am Mündungsende gerändelt und mittels einer
Art Bajonettverschluss mit dem Pistolengehäuse verbunden ist,
Holzgriffschalen, Flugrost. Zustand: D [WES]

43 Revolver, deutscher Beschuss, Kal. 8mm, #18 Fr. 10.00

Revolver, deutscher Beschuss, Kal. 8mm, #18, Doppelkronen über U,
Holzgriffschalen, Rostnarben, Mechanismus momentan defekt. Zustand: D
[WES]

44 Revolver, FAG, Lebel Extra, Kal. 8mm, #89 Fr. 20.00

Revolver, FAG, Lebel Extra, Kal. 8mm, #89, 9-schüssige Trommel, ein Teil
der linken Griffschale abgebrochen, Flugrost, Mechanismus momentan
defekt. Zustand: D [WES]

45 Revolver, Deutsch, Kal. 8mm, #15 Fr. 10.00

Revolver, Deutsch, Kal. 8mm, #15. Zustand: E [WES]

Stille Auktion - Antike Langwaffen

46 Steinschlossgewehr, Kal. 18mm Fr. 20.00

Steinschlossgewehr, Kal. 18mm, Glattlauf, Loch an Mündung notdürftig
verschweisst, Ladestock nicht passend. Zustand: D

47 Steinschlossgewehr, Kal. 18mm Fr. 40.00

Steinschlossgewehr, Kal. 18mm, Glattlauf, Schlossplatte markiert, jedoch
stark abgerieben, Ladestock nicht passend. Zustand: D
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Stille Auktion - Antike Langwaffen

48 Perkussions Doppelflinte, Kal. 17mm Fr. 20.00

Perkussions Doppelflinte, Kal. 17mm, Holzschaft mit schöner
Jagdschnitzerei, beim rechten Hahn ist ein Teil abgebrochen. Zustand: E

49 Perkussions Doppelflinte, Kal. 17mm Fr. 20.00

Perkussions Doppelflinte, Kal. 17mm, Holzschaft mit Jagdschnitzerei, mit zu
langem Ladestock. Zustand: E

50 Perkussionsgewehr, Kal. 16mm Fr. 20.00

Perkussionsgewehr, Kal. 16mm, mit verschraubter Laufverlängerung,
abnehmbarer Holzschaft mit Bajonettverschluss, mit kurzem Ladestock und
einer Laufabdeckung. Zustand: D

Stille Auktion - Antike Kurzwaffen

51 Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 7.5mm, #2 Fr. 30.00

Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 7.5mm, #2. Wegklappbarer Abzug.
Zustand: D [ANT]

52 Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 10mm, #8439 Fr. 30.00

Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 10mm, #8439. Zustand: D [ANT]

Stille Auktion - Schweizer Militaria

53 Konvolut Abzeichen Fr. 10.00

Konvolut Abzeichen, bestehend aus zwei Abzeichen der Ballonkompanie,
eines davon ist eine rote Ärmelpatte. Sehr selten. Zustand: B+

54 Konvolut Abzeichen Fr. 10.00

Konvolut Abzeichen, Fliegerabzeichen, vier Ärmelpatten um 1926, fünf
Kragenspiegel ab 1940, zwei Käppiabzeichen Flieger um 1915. Zustand: B+

55 Feldtelefon, Schweizer Armee, Mod. 1932 Fr. 10.00

Feldtelefon, Schweizer Armee, Mod. 1932. Zustand: D

56 Feldtelefon, Schweizer Armee, Mod. 1932 Fr. 10.00

Feldtelefon, Schweizer Armee, Mod. 1932. Zustand: D

57 Feldtelefon, Schweizer Armee, Mod. 1932 Fr. 20.00

Feldtelefon, Schweizer Armee, Mod. 1932. Zustand: D+

58 Konvolut 12 Leclanché Batterien für Feldtelefon 1932 Fr. 10.00

Konvolut 12 Leclanché Batterien für Feldtelefon 1932. Zustand: A

59 Holster zu SIG P220 Fr. 10.00

Holster zu SIG P220. Zustand: D

Stille Auktion - Blankwaffen

60 Schwert mit Lederscheide Fr. 10.00

Schwert mit Lederscheide. Zustand: D
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Stille Auktion - Luftdruckwaffen

61 Luftgewehr, Weihrauch, Kal. 4.5mm, #1294264 Fr. 30.00

Luftgewehr, Weihrauch, Kal. 4.5mm, #1294264, brüniert, Holzschaft. Mit
RWS 4x32 Zielfernrohr. Zustand: D [IDV]

62 Luftgewehr, Haenel, Sport Mod. 49, Kal. 4.5mm Fr. 10.00

Luftgewehr, Haenel, Sport Mod. 49, Kal. 4.5mm, Federdruck. Zustand: D
[IDV]

63 Luftgewehr, Mars, Mod. 115, Kal. 8mm Fr. 20.00

Luftgewehr, Mars, Mod. 115, Kal. 8mm, Nachbau eines K98, mit Riemen.
Zustand: D [IDV]

Stille Auktion - Airsoft-Waffen

64 Airsoft Sturmgewehr, Jing Gong, AK 74, Kal. 6mm Airsoft Fr. 10.00

Airsoft Sturmgewehr, Jing Gong, AK 74, Kal. 6mm Airsoft, AEG,
Vollmetall, Klappschaft. Zustand: D [IDV]

65 Airsoft Sturmgewehr, G3, Kal. 6mm Airsoft Fr. 10.00

Airsoft Sturmgewehr, G3, Kal. 6mm Airsoft, AEG/Federdruck. Zustand: B
[IDV]

66 Airsoft Maschinengewehr, SRC, RPK 47, Kal. 6mm Airsoft Fr. 40.00

Airsoft Maschinengewehr, SRC, RPK 47, Kal. 6mm Airsoft, AEG, Holzgriff,
-Schaft und Vorderschaft, Zweibeinstativ. Zustand: C [IDV]

67 Airsoft Sturmgewehr, Dboys, Scar H, Kal. 6mm Airsoft, #104695 Fr. 30.00

Airsoft Sturmgewehr, Dboys, Scar H, Kal. 6mm Airsoft, #104695, AEG,
Vollmetall. Zustand: D+ [IDV]

68 Airsoft Sturmgewehr, M4, Kal. 6mm Airsoft Fr. 40.00

Airsoft Sturmgewehr, M4, Kal. 6mm Airsoft, AEG, Vollmetall, Festschaft,
mit Fastmag und Riemen. Zustand: D [IDV]

69 Airsoft Sturmgewehr, ICS, 551, Kal. 6mm Airsoft Fr. 60.00

Airsoft Sturmgewehr, ICS, 551, Kal. 6mm Airsoft, AEG, Vollmetall,
Klappschaft, mit RIS-Schiene. Zustand: D [IDV]

70 Airsoft Scharfschützengewehr, Kart, M58, Kal. 6mm Airsoft Fr. 20.00

Airsoft Scharfschützengewehr, Kart, M58, Kal. 6mm Airsoft, Federdruck,
mit Zielfernrohr und Montagen, mit Zusatzmagazin und Originalschachtel.
Verschluss arretiert nicht. Zustand: C [IDV]

71 Airsoft Pistole, HK, HK45, Kal. 6mm Airsoft Fr. 50.00

Airsoft Pistole, HK, HK45, Kal. 6mm Airsoft, GBB, Griffstück FDE, mit 2
Zusatzmagazinen. Zustand: D [IDV]



- Seite 7 -

- Seite 7 / 54 -

Stille Auktion - Airsoft-Waffen

72 Airsoft Zubehör Fr. 20.00

Airsoft Zubehör, 5 M4 Midcap Magazine, 1 M4 Hicap Magazin, 1 550 Hicap
Magazin, 2 550 Midcap Magazine, Eotech 552 Replica, Eotech 551 Replica.
Zustand: D

73 Airsoft Zubehör Fr. 20.00

Airsoft Zubehör, diverse BB's, diverse Akku's, 2 Akkulader, Schnelllader,
usw. Zustand: D-B



 

 

Objekte der Haupt-Auktion 

Die folgenden Objekte sind von unserer Hauptauktion. Für weitere Informationen 

konsultieren Sie bitte unsere Auktionskonditionen. 

Wir wünschen Ihnen viel Erfolg beim Bieten sowie einen sehr schönen und          

erlebnisreichen Auktionstag.  

 

 

 

Objects of the Main Auction 

The following objects are of the main auction. For further information, please                  

consult our auction conditions. 

We wish you much success at bidding, as well as an eventful and                                           

very wonderful auction day.  
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Varia

74 Taschenuhr Fr. 2 000.00

Taschenuhr, sehr schön gravierte Silberfassung mit einem militärischen
Offizier auf dem Sprungdeckel und einer Kanone auf dem äusseren
Staubdeckel. Auf innerem Staubdeckel beschriftet: "Duplex Seconds". Sehr
aufwändig und unglaublich schön verziertes und vergoldetes Fleurier
Uhrwerk mit zweiseitiger Hemmung. Originales Emaille Zifferblatt unterteilt
(damit 2 Zeitzonen gleichzeitig abgelesen werden können) und oben mittig
beschriftet mit der Verkaufssignatur James Beesle London. Sehr gut erhalten,
funktionstüchtig und sehr selten. Durchmesser ca. 60mm. Gewicht ca. 153g.
Zustand: A

Frühe Langwaffen - vertragspflichtig

75 Einzelschussgewehr, Geco, Mod. 1919, Kal. .22lr, #243 Fr. 40.00

Einzelschussgewehr, Geco, Mod. 1919, Kal. .22lr, #243. Zustand: D [IDV]
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Frühe Langwaffen - vertragspflichtig

76 Einzelschussgewehr, Winchester, Mod. 67, Kal. .22lr, #236 Fr. 40.00

Einzelschussgewehr, Winchester, Mod. 67, Kal. .22lr, #236, Gewindelauf.
Zustand: D [IDV]

77 Einzelschussgewehr, Remington, Mod. 4, Kal. .22lr, #337981 Fr. 100.00

Einzelschussgewehr, Remington, Mod. 4, Kal. .22lr, #337981, Rolling-Block
System, Takedown. Zustand: D [IDV]

78 Hahndoppelflinte, Belgisch, Kal. 12, #39498 Fr. 50.00

Hahndoppelflinte, Belgisch, Kal. 12, #39498, schöne gravur auf der Baskule.
Zustand: D [IDV]

79 Einzelschussgewehr, System Martini, Kal. 10.5mm, #641 Fr. 20.00

Einzelschussgewehr, System Martini, Kal. 10.5mm, #641, Metallteile blank,
auf Linker Gehäuseseite markiert: "Widmer a Ettiswil CT. Luzern", Schaft
mit Wangenauflage und Plakette auf rechter Seite, diese ist markiert: "Fritz
Schütz in Burgdorf", mit Stecherabzug. Mit Lederriemen. Zustand: D [IDV]

80 Einzelschussgewehr, System Martini, Kal. 7.5mm, #326 Fr. 10.00

Einzelschussgewehr, System Martini, Kal. 7.5mm, #326, brüniert, auf rechter
Gehäuseseite markiert: "JOH GYSI INTERLAKEN", oben am Oktagonallauf
markiert: "J.L. Schwarz Bern", mit Stecherabzug. Auf ganzem Gewehr
Flugrost. Zustand: E [IDV]

81 Einzelschussgewehr, System Martini, Kal. 7.5mm, #20612 Fr. 20.00

Einzelschussgewehr, System Martini, Kal. 7.5mm, #20612, brüniert, auf
rechter Gehäuseseite markiert: "Haemmerli & Hausch Lenzbourg (suisse)",
mit Stecherabzug. Am Oktagonallauf stellenweise Flugrost. Zustand: D
[IDV]

82 Hahndoppelflinte, Deutsch, Kal. 16, #11.22455 Fr. 30.00

Hahndoppelflinte, Deutsch, Kal. 16, #11.22455, Holzschaft mit
Wangenauflage und Fischhautstruktur, 2 Abzüge, Läufe werden durch einen
Hebel auf der rechten Seite des Systemkastens geknickt. Zustand: D [IDV]

Frühe Langwaffen - WES-pflichtig

83 Selbstladeflinte, FN, Auto 5, Kal. 16/70, #34890 Fr. 100.00

Selbstladeflinte, FN, Auto 5, Kal. 16/70, #34890, brüniert, Holzschaft und
-Vorderschaft mit Rissen. Zustand: D [WES]
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Frühe Langwaffen - WES-pflichtig

84 Unterhebelrepetiergewehr, Winchester, Mod. 1873, Kal. .38 W.C.F.,
#297723B

Fr. 500.00

Unterhebelrepetiergewehr, Winchester, Mod. 1873, Kal. .38 W.C.F.,
#297723B, brüniert, Holzschaft und -Vorderschaft, Gewehr überarbeitet.
Zustand: D [WES]
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Frühe Kurzwaffen - WES-pflichtig

85 Revolver, Remington, Mod. 1875 SAA, Kal. .44 Remington, #10511 Fr. 5 000.00

Revolver, Remington, Mod. 1875 SAA, Kal. .44 Remington, #10511,
brüniert, Holzgriffschalen, auf der linken "J.W.R" umkreist eingepresst.
Mechanismus immer noch sehr frisch und einwandfrei. Oben am Lauf
beschriftet: " E. Remington & Sons, Ilion N.Y. U.S.A". Links am Lauf ist ein
Stern und R, daneben auf dem Rahmen auch ein R. Diese Markierungen
deuten darauf hin, dass dieser Revolver aus der Produktion für den
Ägyptischen Auftrag stammt. Dieser Auftrag wurde jedoch storniert und
somit wurden nur sehr wenige davon hergestellt. Diese wurden
sehrwahrscheinlich auch nicht ausgeliefert. Es sind nur wenige in den USA
im Umlauf und nur einzelne in Europa. Im März 2015 wurde dasselbe
Modell beim Auktionshaus Morphys, in der USA, in einem leicht besserem
Zustand für 14'375 US Dollar verkauft. Der direkte Link zu diesem Objekt
ist: https://www.morphyauctions.com/jamesdjulia/item/1080-373/ . Sehr,
sehr seltener Remington Revolver. Zustand: C [WES]
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86 Einzelschusspistole, Colt, First Model Deringer, Kal. .41 Randfeuer,
#4109

Fr. 750.00

Einzelschusspistole, Colt, First Model Deringer, Kal. .41 Randfeuer, #4109,
Komplett aus Stahl, mit Ranken graviert, Nummergleich. Dieses Modell
wurde zwischen 1870 und 1890 hergestellt. In dieser Zeit wurden nur ca.
6'500 Stück produziert. Zustand: C [WES]

87 Einzelschusspistole, Colt, Third Model Deringer, Kal. .41 Randfeuer,
#45461

Fr. 750.00

Einzelschusspistole, Colt, Third Model Deringer, Kal. .41 Randfeuer,
#45461, brünierter Lauf, bronze Griffstück vernickelt, Walnussholz
Griffschalen. Dieses Modell wurde zwischen 1870 und 1912 hergestellt.
Zustand: B [WES]
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Frühe Kurzwaffen - WES-pflichtig

88 Revolver, Liege/Belgien, British Constabulary, Kal. .45, #7230 Fr. 40.00

Revolver, Liege/Belgien, British Constabulary, Kal. .45, #7230, vernickelt,
Holzgriffschalen mit Fischhautstruktur, stellenweise flecken. Zustand: C
[WES]

89 Revolver, Liege/Belgien, Kal. .38, #22 Fr. 20.00

Revolver, Liege/Belgien, Kal. .38, #22, brüniert, Hahn und Abzug vernickelt,
Hahnsicherungsknopf, schwarze Kunststoffgriffschalen. Zustand: C [WES]

90 Revolver, Belgisch, Kal. 8mm, #2 Fr. 20.00

Revolver, Belgisch, Kal. 8mm, #2, Lauflänge 2.5", brüniert, Hahn, Abzug
und Bedienteile bronziert, Holzgriffschalen, Stellenweise Korrosionsnarben.
Momentan Defekt. Zustand: D [WES]

91 Revolver, Brescia, Mod. 1899/1922, Kal. .44, #C5274 Fr. 80.00

Revolver, Brescia, Mod. 1899/1922, Kal. .44, #C5274, neu brüniert,
Holzgriffschalen mit Fischhautstruktur, Fangriemenöse. Zustand: B [WES]

92 Revolver, Liege/Belgien, Kal. 8mm, #431 Fr. 30.00

Revolver, Liege/Belgien, Kal. 8mm, #431, brüniert, Oktagonallauf,
Holzgriffschalen mit Fischhautstruktur. Momentan defekt. Zustand: D+
[WES]

93 Revolver, Garantizado Eibar, Kal. .38, #3091 Fr. 50.00

Revolver, Garantizado Eibar, Kal. .38, #3091, brüniert, mit
Kunststoffgriffschalen. Zustand: C [WES]

94 Revolver, Mida Castelli, M1889 "Typo A", Kal. 10.35x22mm R, #23 Fr. 20.00

Revolver, Mida Castelli, M1889 "Typo A", Kal. 10.35x22mm R, #23, mit
Klappabzug, Holzgriffschalen. Zustand: D [WES]

95 Revolver, Meyers, Kal. 8mm, #21 Fr. 30.00

Revolver, Meyers, Kal. 8mm, #21, verchromt, Klappabzug, Bein
Griffschalen. Zustand: B [WES]

96 Revolver, Franz., Brow Reduit, Kal. 6.35mm, #5 Fr. 20.00

Revolver, Franz., Brow Reduit, Kal. 6.35mm, #5, brüniert, Klappabzug,
Sicherheitshebel, verzierte schwarze Kunststoffgriffschalen. Dazu ein
Filz-Etui. Zustand: C [WES]

97 Revolver, Franz., Brow Reduit, Kal. 6.35mm, #8 Fr. 30.00

Revolver, Franz., Brow Reduit, Kal. 6.35mm, #8, brüniert, Klappabzug,
Sicherheitshebel, verzierte schwarze Kunststoffgriffschalen. Dazu ein
Filz-Etui. Zustand: C+ [WES]

98 Revolver, Toschi Castelli, M1889, Kal. 10.35x22mm R, #487 Fr. 20.00

Revolver, Toschi Castelli, M1889, Kal. 10.35x22mm R, #487, brüniert,
Holzgriffschalen mit Fischhautstruktur, Fangriemenöse, Korrosionsnarben.
Mit Stoff Dienstholster. Zustand: E [WES]
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99 Pistole, Dreyse, Mod. 1907, Kal. 6.35mm, #43201 Fr. 40.00

Pistole, Dreyse, Mod. 1907, Kal. 6.35mm, #43201, brüniert, schwarze
Kunststoffgriffschalen. Zustand: D [WES]

100 Pistole, Steyr, Mod. 1909, Kal. 6.35mm, #63368A Fr. 40.00

Pistole, Steyr, Mod. 1909, Kal. 6.35mm, #63368A, brüniert,
Kunststoffgriffschalen. Zustand: D [WES]

101 Pistole, FN, Mod. 1906, Kal. 6.35mm, #33578 Fr. 50.00

Pistole, FN, Mod. 1906, Kal. 6.35mm, #33578, brüniert,
Kunststoffgriffschalen mit FN Logo. Zustand: D+ [WES]

102 Pistole, FN, Mod. 1906, Kal. 6.35mm, #270563 Fr. 30.00

Pistole, FN, Mod. 1906, Kal. 6.35mm, #270563, brüniert,
Kunststoffgriffschalen mit FN Logo. Mit Lederholster. Zustand: D [WES]

103 Pistole, Jacquemart, Monobloc, Kal. 6.35mm, #1879 Fr. 50.00

Pistole, Jacquemart, Monobloc, Kal. 6.35mm, #1879, brüniert,
Kunststoffgriffschalen mit JJ Logo für Jacquemart Joseph. Zustand: D
[WES]

104 Revolver, Eibar, Kal. 5mm, #860 Fr. 30.00

Revolver, Eibar, Kal. 5mm, #860. Zustand: D [WES]

105 Revolver, Velodog, Extra Garanti, Kal. 8.5mm, #39 Fr. 40.00

Revolver, Velodog, Extra Garanti, Kal. 8.5mm, #39. Zustand: D [WES]

106 Revolver, Liege/Belgien, Kal. 8mm, #5 Fr. 40.00

Revolver, Liege/Belgien, Kal. 8mm, #5, brünierter Lauf und Trommel,
buntgehärteter Rahmen und Hahn, Kunststoffgriffschalen. Zustand: C+
[WES]

107 Revolver, Man. d'armes de saint-étienne, Mod. 1874, Kal. 11x17mmR,
#N11589

Fr. 40.00

Revolver, Man. d'armes de saint-étienne, Mod. 1874, Kal. 11x17mmR,
#N11589. Zustand: D [Wes]

108 Revolver, Smith & Wesson, Single Action Second Model, Kal. .38,
#72671

Fr. 200.00

Revolver, Smith & Wesson, Single Action Second Model, Kal. .38, #72671,
vernickelt, Hartgummigriffschalen mit Fischhautstruktur und S&W Logo,
5-schüssige Trommel. Zustand: C [WES]

109 Revolver, belgischer Beschuss, Kal. 8mm, #VP521 Fr. 30.00

Revolver, belgischer Beschuss, Kal. 8mm, #VP521, verchromt, am Lauf
oben eingraviert: "Weber Ruesch, Zurich", mit Ebenholz Griffschalen.
Zustand: D [WES]
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Frühe Kurzwaffen - WES-pflichtig

110 Revolver, Belgisch, Kal. .320, #165 Fr. 40.00

Revolver, Belgisch, Kal. .320, #165, brüniert, Holzgriffschalen, leichte
Flugrostnarben, Mechanismus momentan defekt. Zustand: E [WES]

111 Revolver, belgischer Beschuss, Kal. 9mm, #8 Fr. 50.00

Revolver, belgischer Beschuss, Kal. 9mm, #8, verchromt, Ebenholz
Griffschalen, Fangriemenbügel, feine abreibung der Verchromung.
Mechanismus momentan defekt. Zustand: D [WES]

112 Revolver, belgischer Beschuss, Kal. 8mm, #04 Fr. 30.00

Revolver, belgischer Beschuss, Kal. 8mm, #04, mit schweizer Marke des
Büchsenmachers Rudolf Buetzberger von Huttwil BE. Mechanismus
momentan defekt. Zustand: D [WES]

113 Einzelschusspistole, Belgisch, Kal. 7.5mm, #4438 Fr. 100.00

Einzelschusspistole, Belgisch, Kal. 7.5mm, #4438, Stahl Lauf, Abzug und
Hahn, Messinggriffstück mit Holzgriffschalen. Zustand: D [WES]

114 Einzelschusspistole, Deutsch, Kal. .22, #527 Fr. 30.00

Einzelschusspistole, Deutsch, Kal. .22, #527, Holzschäftung. Stecherabzug.
Zustand: D [WES]

Moderne Langwaffen - vertragspflichtig

115 Einlaufflinte, Harrington & Richardson, Kal. 32 Gauge Special,
#AM357144

Fr. 40.00

Einlaufflinte, Harrington & Richardson, Kal. 32 Gauge Special,
#AM357144, brünierter Lauf, buntgehärtete Baskule, Holzschaft und
-Vorderschaft. Zustand: C [IDV]

116 Maschinengewehr, Browning, M3, Kal. .50 BMG, #390820 Fr. 5 000.00

Maschinengewehr, Browning, M3, Kal. .50 BMG, #390820, mit M63
Fliegerabwehrlafette, beim M3 wurden durch Gewichtsersparnisse die
Schussrate gegenüber dem M2 erhöht. Zustand: C [IDVK]

117 Repetiergewehr, Jagdumbau, Mod. 98, Kal. 8x57, #55559 Fr. 150.00

Repetiergewehr, Jagdumbau, Mod. 98, Kal. 8x57, #55559, Holzschaft mit
Schaftbacke und Fischhautstruktur. Mit 4x36 Zielfernrohr und Lederriemen.
Zustand: D+ [IDV]

118 Einzelschussgewehr, Hämmerli, National, Kal. 7.5x55, #312-235 Fr. 200.00

Einzelschussgewehr, Hämmerli, National, Kal. 7.5x55, #312-235,
Dioptervisierung, Flimmerband, Stecherabzug, Holzschaft mit verstellbarer
Schaftkappe und Handauflage. Zustand: C [IDV]

119 Einzelschussgewehr, Tanner, Kal. 7.5x55, #6726 Fr. 200.00

Einzelschussgewehr, Tanner, Kal. 7.5x55, #6726, Dioptervisier, Holzschaft
mit verstellbarer Schaftkappe. Zustand: C [IDV]
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Moderne Langwaffen - vertragspflichtig

120 Repetiergewehr, Sauer, Mod. 202, Kal. 8x68S, #N 18924 Fr. 1 000.00

Repetiergewehr, Sauer, Mod. 202, Kal. 8x68S, #N 18924, hochglanzbrüniert,
schöner Holzschaft mit Gummischaftkappe. Zustand: B+ [IDV]

121 Einzelschussgewehr, Tula Arms, TOZ-16-01, Kal. .22lr, #X0151 Fr. 80.00

Einzelschussgewehr, Tula Arms, TOZ-16-01, Kal. .22lr, #X0151, brüniert,
Holzschaft, mit Kahles Zielfernrohr. Zustand: B+ [IDV]

122 Repetiergewehr, Anschütz, Mod. 1415-1416, Kal. .22lr, #3002579 Fr. 100.00

Repetiergewehr, Anschütz, Mod. 1415-1416, Kal. .22lr, #3002579, brüniert,
Holzschaft, mit Bushnell 3-9 Fach Zielfernrohr. Zustand: D+ [IDV]

Moderne Langwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

123 Selbstladegewehr, Sabatti, Mod. Sporter, Kal. .22lr, #14747 Fr. 30.00

Selbstladegewehr, Sabatti, Mod. Sporter, Kal. .22lr, #14747, brüniert,
Holzschaft und -Vorderschaft. Zustand: D [WES]

124 Selbstladegewehr, Erma, Mod. 70, Kal. .22lr, #005956 Fr. 70.00

Selbstladegewehr, Erma, Mod. 70, Kal. .22lr, #005956, brüniert, Holzschaft,
Lederriemen. Kopie eines M1 Carbines. Zustand: D [WES]

125 Selbstladegewehr, Erma, Mod. E M1, Kal. .22lr, #12814 Fr. 50.00

Selbstladegewehr, Erma, Mod. E M1, Kal. .22lr, #12814, brüniert,
Holzschaft, mit Tragriemen. Kopie eines M1 Carbines. Vorderschaft oben
fehlt. Zustand: D [WES]

126 Selbstladegewehr, Remington, Kal. .22lr, #A2179965 Fr. 60.00

Selbstladegewehr, Remington, Kal. .22lr, #A2179965, brüniert,
Kunststoffschaft und -Vorderschaft im Holzdesign mit Fischhautstruktur.
Zustand: C [WES]

127 Selbstladegewehr, Erma, Mod. 70, Kal. .22lr, #012707 Fr. 100.00

Selbstladegewehr, Erma, Mod. 70, Kal. .22lr, #012707, brüniert, Holzschaft,
Kopie eines M1 Carbines. Zustand: C [WES]

128 Repetierflinte, Maverick, Mod. 88, Kal. 12/76, #MV21306X Fr. 220.00

Repetierflinte, Maverick, Mod. 88, Kal. 12/76, #MV21306X. Zustand: B+
[WES]
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Moderne Langwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

129 Selbstladegewehr, Browning/FN, Kal. .300 Win. Mag.,
#10419/311MV10896

Fr. 500.00

Selbstladegewehr, Browning/FN, Kal. .300 Win. Mag.,
#10419/311MV10896, Gummischaft und -Vorderschaft. Mit Crown
Rotpunktvisier. Zustand: B+ [WES]

Taktische Waffen - SPEZ/SON2-pflichtig

130 Selbstladegewehr, SIG, Mod. 552-1 SP Commando, Kal. .223 Rem.,
#411959

Fr. 2 200.00

Selbstladegewehr, SIG, Mod. 552-1 SP Commando, Kal. .223 Rem.,
#411959, mit einigem Zubehör. Unter anderem B&T Picatinny Rail
Vorderschaft, Wangenauflage, Zusatzmagazin. Originalteile beiliegend.
Zustand: A [SON2]
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Taktische Waffen - SPEZ/SON2-pflichtig

131 Selbstladegewehr, NEA, AR 15, Kal. .223 Rem., #NEA15003742 Fr. 1 200.00

Selbstladegewehr, NEA, AR 15, Kal. .223 Rem., #NEA15003742, 10.5"
Lauf, 9" Handguard. Schiebeschaft. Zustand: A [SPEZ]

132 Selbstladegewehr, Norinco, Typ- 56-1S, Kal. 7.62x39, #3310127 Fr. 400.00

Selbstladegewehr, Norinco, Typ- 56-1S, Kal. 7.62x39, #3310127,
Klappschaft, mit nachträglich montiertem Kunststoffgriff, Vorderschaft mit
Rail, Vordergriff und Sightmark Rotpunktvisier. Original Holzteile und
Riemen beiliegend. Zustand: D+ [SPEZ]
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Moderne Kurzwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

133 Pistole, Colt, 1911 Series 70, Kal. 9mm Para, #70L21351 Fr. 600.00

Pistole, Colt, 1911 Series 70, Kal. 9mm Para, #70L21351, matt stainless,
Holzgriffschalen mit Fischhautstruktur. Zustand: B [WES]

134 Pistole, Colt, 1911 MK4 Gold Cup National Match, Kal. .45 ACP,
#SN15818

Fr. 500.00

Pistole, Colt, 1911 MK4 Gold Cup National Match, Kal. .45 ACP,
#SN15818, stainless, Perlmuttgriffschalen, verstellbare Kimme. Zustand: B+
[WES]

135 Pistole, Colt, 1911 Series 80, Kal. .45 ACP, #SS34080 Fr. 500.00

Pistole, Colt, 1911 Series 80, Kal. .45 ACP, #SS34080, stainless, Pachmayr
Gummigriffschalen mit Emblem Schweizer Verband für Dynamisches
Schiessen(Schweizer Kreuz in der mitte mit Buchstaben SVSCS und FSTCS
darum). Mit verlängertem Beavertail, Schlittenfanghebel, Magazinauslass
und Sicherung. Mit kleinem Magazintrichter und 3 Punkte Visierung.
Zustand: D+ [WES]
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Moderne Kurzwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

136 Pistole, Colt, 1911 Series 80, Kal. 9mm Para, #FG79604 Fr. 500.00

Pistole, Colt, 1911 Series 80, Kal. 9mm Para, #FG79604, brüniert,
gummierte Griffschalen mit Colt Emblem. Zustand: B [WES]

137 Pistole, Colt, 1911 Series 80 Officer, Kal. .45 ACP, #SF18657 Fr. 400.00

Pistole, Colt, 1911 Series 80 Officer, Kal. .45 ACP, #SF18657, stainless,
weisse Kunststoffgriffschalen. Mit Originalschachtel. Zustand: C+ [WES]

138 Pistole, Para-Ordnance, Mod. Hybricomp, Kal. .355, #PF1111 Fr. 300.00

Pistole, Para-Ordnance, Mod. Hybricomp, Kal. .355, #PF1111, stainless mit
brüniertem Schlitten, Beavertail (jedoch ohne Handballensicherung),
schwarze Kunststoffgriffschalen. Mit Zusatzmagazin. Zustand: D [SPEZ]

139 Pistole, SPS, Special Commemorative Edition, Stainless, Kal. .38 Super,
#69-04-00728-99

Fr. 300.00

Pistole, SPS, Special Commemorative Edition, Stainless, Kal. .38 Super,
#69-04-00728-99, stainless, Beavertail, Kompensator, blau/grünes
Kunststoffgriffstück, mit OKO Rotpunktvisier und Metallmontage mit
Daumenauflage. Mit Zusatzmagazin und ein zusätzliches rotes
Kunststoffgriffstück. Zustand: C [SPEZ]
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Moderne Kurzwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

140 Pistole, Glock, Mod. 17 Gen 4, Kal. 9mm Para, #BFDR065 Fr. 460.00

Pistole, Glock, Mod. 17 Gen 4, Kal. 9mm Para, #BFDR065, Dark Earth
Griffstück. Zustand: A [WES]

141 Pistole, Tanfoglio, P 23 Limited, Kal. 9mm Para, #2494 Fr. 500.00

Pistole, Tanfoglio, P 23 Limited, Kal. 9mm Para, #2494, stainless Schlitten
und Rahmen, Holzgriffschalen. Mit Zusatzmagazin. Zustand: B [WES]
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Moderne Kurzwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

142 Pistole, Tanfoglio, P 19, Kal. 9mm Para, #AB11192 Fr. 500.00

Pistole, Tanfoglio, P 19, Kal. 9mm Para, #AB11192, stainless,
Holzgriffschalen. Zustand: B+ [WES]
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Moderne Kurzwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

143 Pistole, FMK Firearms, 9C1, Kal. 9mm Para, #BB0455 Fr. 360.00

Pistole, FMK Firearms, 9C1, Kal. 9mm Para, #BB0455, Kunststoffgriffstück
mit Gummibackstrap, DAA Abzug, mit Originalschachtel und Zubehör. Neu
und ungebraucht. Zustand: A+ [WES]

144 Pistole, Mauser, Mod. 1934, Kal. 7.65mm, #3043 Fr. 80.00

Pistole, Mauser, Mod. 1934, Kal. 7.65mm, #3043, brüniert, Holzgriffschalen.
Mit Lederholster. Zustand: D [WES]

145 Pistole, FN, Mod. 1910, Kal. 7.65mm, #208715 Fr. 80.00

Pistole, FN, Mod. 1910, Kal. 7.65mm, #208715, brüniert,
Kunststoffgriffschalen. Mit Lederholster. Zustand: C+ [WES]

146 Einzelschusspistole, Remington, Mod. XP-100, Kal. .221 Rem., #7504737 Fr. 500.00

Einzelschusspistole, Remington, Mod. XP-100, Kal. .221 Rem., #7504737,
mit Bushnell Magnum Phantom 2.5x Zielfernrohr. Zustand: B [WES]

147 Revolver, Harrington&Richardson, R92 Ultra, Kal. .22lr, #HJ000111 Fr. 100.00

Revolver, Harrington&Richardson, R92 Ultra, Kal. .22lr, #HJ000111,
brüniert, Holzgriffschalen, 9-schüssige Trommel, Mit Originalschachtel.
Zustand: A [WES]

148 Revolver, Reck, Mod. R14, Kal. 4mm Flobert, #190018 Fr. 50.00

Revolver, Reck, Mod. R14, Kal. 4mm Flobert, #190018, brüniert,
Holzgriffschalen mit Reck Logo. 6" Lauf. Zustand: C [WES]



- Seite 24 -

- Seite 24 / 54 -

Moderne Kurzwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

149 Pistole, Walther Zella-Mehlis, Mod. 9, Kal. 6.35mm, #636192 Fr. 80.00

Pistole, Walther Zella-Mehlis, Mod. 9, Kal. 6.35mm, #636192, brüniert,
Kunststoffgriffschalen. Zustand: D+ [WES]

150 Revolver, Astra, Cadix, Kal. .22lr, #31202 Fr. 80.00

Revolver, Astra, Cadix, Kal. .22lr, #31202, brüniert, braune
Kunststoffgriffschalen, 9-schüssige Trommel. 6" Lauf. Zustand: B [WES]

151 Pistole, Walther, Mod. 8, Kal. 6.35mm, #726970 Fr. 100.00

Pistole, Walther, Mod. 8, Kal. 6.35mm, #726970, brüniert mit schwarzen
Kunststoffgriffschalen. Zustand: A [WES]

152 Pistole, Manurhin, PP, Kal. 7.65mm, #16652 Fr. 400.00

Pistole, Manurhin, PP, Kal. 7.65mm, #16652, brüniert, Holzgriffschalen mit
Daumenauflage. Mit Lederholster. Zustand: B+ [WES]
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Moderne Kurzwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

153 Revolver, Mateba, 2006M, Kal. .357 Mag., #001186 Fr. 800.00

Revolver, Mateba, 2006M, Kal. .357 Mag., #001186, brüniert,
Holzgriffschalen. Speziell bei diesem Revolver ist, dass der Lauf bei der
untersten Kammerposition der Trommel angebracht ist. Zustand: A [WES]

154 Pistole, Norinco, Ranger 1911, Kal. .45 ACP, BA39444 Fr. 200.00

Pistole, Norinco, Ranger 1911, Kal. .45 ACP, BA39444, mit
Holzgriffschalen und vergrösserten Bedienelementen. Zustand: B [WES]

155 Pistole, Beretta, Mod. 98FS, Kal. 9x21mm, E57142P Fr. 400.00

Pistole, Beretta, Mod. 98FS, Kal. 9x21mm, E57142P, brüniert,
Kunststoffgriffschalen mit Fischhautstruktur mit Beretta Logo. Mit
Zusatzmagazin und Originalschachtel. Zustand: C+ [WES]
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Luxus-Schusswaffen - WES/SPEZ-pflichtig

156 Jubiläumspistole, Walther, PPK, Kal. 7.65mm, #CW557, "50 Jahre
Walther PPK 1931-1981"

Fr. 300.00

Jubiläumspistole, Walther, PPK, Kal. 7.65mm, #CW557, "50 Jahre Walther
PPK 1931-1981", Nr. 557 von 1000 Exemplaren, brüniert, hochglanzpoliert,
vergoldete Bedienelemente, Zusatzmagazin, geschnitzte Holzgriffschalen und
geschnitzte Holzschatulle im floralem Muster. Zustand: A+ [WES]
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Luxus-Schusswaffen - WES/SPEZ-pflichtig

157 Pistole, SIG, P210-L de Luxe, Kal. 9mm Para, #P91990 Fr. 2 500.00

Pistole, SIG, P210-L de Luxe, Kal. 9mm Para, #P91990, reichlich von Hand
graviertes Luxusmodell der 210er Serie, Gold Drahteinlage, Nussbaumholz
Griffschalen 3/4 geschnitzt. Eine seltene, aussergewöhnlich schöne und sehr
wertvolle Edelversion des Modells 210, inkl. Holzpräsentationskasten mit
Glasfront und rotem Samt gefüttert. Zustand: A+ [WES]

Schweizer Ordonnanz Langwaffen - vertragspflichtig

158 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5x53.5, #196554 Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5x53.5, #196554,
Zustand: D [IDVK]

159 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55,
#425489

Fr. 50.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55, #425489,
Zustand: D [IDVK]

160 Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #43838 Fr. 40.00

Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7,5x55, #43838
Zustand: D [IDVK]

161 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55,
#226564

Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55, #226564,
Zustand: D [IDVK]
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162 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5x53.5, #147942 Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5x53.5, #147942,
Zustand: D [IDVK]

163 Repetiergewehr, WF Bern, System Vetterli, eidg. Ord. Mod. M-81, Kal.
10.4x38, #227310

Fr. 30.00

Repetiergewehr, WF Bern, System Vetterli, eidg. Ord. Mod. M-81, Kal.
10.4x38, #227310, Zustand: E [IDVK]

164 Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55,
#159982

Fr. 40.00

Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #159982.
Zustand: D [IDVK]

165 Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55,
#123275

Fr. 40.00

Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #123275.
Zustand: D+ [IDVK]

166 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #430310 Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #430310.
Zustand: D [IDVK]

167 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55,
#343874

Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55, #343874.
Zustand: D [IDVK]

168 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5x53.5, #38253 Fr. 30.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5x53.5, #38253.
Zustand: D+ [IDV]

169 Kavalleriekarabiner, S.J.G. Neuhausen, eidg. Ord. Mod. 1893, Kal.
7.5x53.5, #1936

Fr. 100.00

Kavalleriekarabiner, S.J.G. Neuhausen, eidg. Ord. Mod. 1893, Kal. 7.5x53.5,
#1936. Zustand: D [IDV]

170 Kavalleriekarabiner, S.J.G. Neuhausen, eidg. Ord. Mod. 1893, Kal.
7.5x53.5, #2404

Fr. 100.00

Kavalleriekarabiner, S.J.G. Neuhausen, eidg. Ord. Mod. 1893, Kal. 7.5x53.5,
#2404. Zustand: D [IDV]

171 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55,
#327836

Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55, #327836,
auf rechter Seite des Schaftes ist ein Plättchen eingeschraubt graviert: "ED.
Schürch Zürich". Zustand: D [IDVK]
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172 Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1931, Kal. 7.5x55,
#839949

Fr. 150.00

Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1931, Kal. 7.5x55, #839949.
Mit Sägebajonett Mod. 1914 mit Stahlscheide. Zustand: D+ [IDVK]

173 Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1931, Kal. 7.5x55,
#812794

Fr. 120.00

Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1931, Kal. 7.5x55, #812794.
Zustand: B [IDVK]

174 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55,
#270272

Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55, #270272.
Zustand: D [IDVK]

175 Einzelschussgewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. .22lr, #468873 Fr. 50.00

Einzelschussgewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. .22lr, #468873,
transform. zu Kal. .22lr, auf der linken Seite des Gehäuses, direkt unter der
Serienummer, WH1966. Zustand: D+ [IDV]

176 Einzelschussgewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.63 Mauser,
#115063

Fr. 50.00

Einzelschussgewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.63 Mauser,
#115063, transform. zu Kal. 7.63 Mauser, Jagdschaft. Zustand: C [IDV]

177 Kadettengewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1897, Kal. 7.5x53.5, #6306 Fr. 200.00

Kadettengewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1897, Kal. 7.5x53.5, #6306. Mit
Laufdeckel. Zustand: D+ [IDV]
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178 Kadettengewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1897, Kal. 7.5x53.5, #5464 Fr. 150.00

Kadettengewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1897, Kal. 7.5x53.5, #5464. Mit
Lederriemen und Laufdeckel. Zustand: D [IDV]

179 Kadettengewehr, Syst. Vetterli, eidg. Ord. Mod. 1870, Kal. 10.4x38, #610 Fr. 200.00

Kadettengewehr, Syst. Vetterli, eidg. Ord. Mod. 1870, Kal. 10.4x38, #610,
Typ 2. Zustand: D [IDV]

180 Repetiergewehr, WF Bern, Syst. Vetterli, eidg. Ord. Mod. 1878, Kal.
10.4x38, #159580

Fr. 80.00

Repetiergewehr, WF Bern, Syst. Vetterli, eidg. Ord. Mod. 1878, Kal.
10.4x38, #159580. Zustand: C [IDV]

181 Repetierstutzer, WF Bern, Syst. Vetterli, eidg. Ord. Mod. 1871, Kal.
10.4x38, #10775

Fr. 70.00

Repetierstutzer, WF Bern, Syst. Vetterli, eidg. Ord. Mod. 1871, Kal.
10.4x38, #10775. Zustand: D+ [IDV]

182 Einzelschussgewehr, WF Bern, Syst. Vetterli, eidg. Ord. Mod. 1881, Kal.
10.4x38, #212902

Fr. 50.00

Einzelschussgewehr, WF Bern, Syst. Vetterli, eidg. Ord. Mod. 1881, Kal.
10.4x38, #212902, transform. zum Einzellader, Vorderschaft gekürzt.
Zustand: D [IDV]

183 Einzelschussgewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5mm,
#185092

Fr. 30.00

Einzelschussgewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5mm, #185092,
Komposit aus mehreren Gewehren, Schaft gekürzt. Zustand: D [IDV]

184 Einzelschussflinte, WF Bern, Syst. Vetterli Jagdumbau , Kal. 20, #19841 Fr. 50.00

Einzelschussflinte, WF Bern, Syst. Vetterli Jagdumbau , Kal. 20, #19841,
Vorderschaft gekürzt, Stecherabzug. Zustand: D [IDV]
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185 Repetiergewehr, W.V Steiger Thun, Syst. Vetterli, Kal. 10.4x38, #103388 Fr. 50.00

Repetiergewehr, W.V Steiger Thun, Syst. Vetterli, Kal. 10.4x38, #103388.
Zustand: D [IDV]

186 Einzelschussgewehr, WF Bern, Syst. Vetterli, Kal. 10.4x38, #19432 Fr. 40.00

Einzelschussgewehr, WF Bern, Syst. Vetterli, Kal. 10.4x38, #19432.
Zustand: D [IDV]

187 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55,
#219743

Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1896/11, Kal. 7.5x55, #219743,
überarbeitet. Zustand: D+ [IDVK]

188 Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #39177 Fr. 40.00

Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #39177.
Zustand: C+ [IDVK]

189 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1931, Kal. 7.5x55, #P263864 Fr. 200.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1931, Kal. 7.5x55, #P263864,
nachgerüstet und überarbeitet, mit Centra (Germany) Dioptervisierung und
Farbfilter, vergrösserter roter Aluminium Ladegriff von Wyss Waffen,
Gummischaftkappe von Wyss Waffen, verstellbare Kimme. Zustand: B
[IDVK]

190 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5x53.5, #189515 Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1889, Kal. 7.5x53.5, #189515,
überarbeitet. Zustand: D+ [IDVK]

191 Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #464501 Fr. 40.00

Repetiergewehr, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #464501,
überarbeitet. Zustand: D+ [IDVK]

192 Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #75155 Fr. 40.00

Repetierkarabiner, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1911, Kal. 7.5x55, #75155,
überarbeitet. Zustand: D+ [IDVK]
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Schweizer Ordonnanz Langwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

193 Selbstladegewehr, SIG, Mod. 90, Kal. GP90 , #A2097162 Fr. 500.00

Selbstladegewehr, SIG, Mod. 90, Kal. GP90 , #A2097162, privatisierte
Armeeversion, Gummischaftkappe beschädigt, Gummiüberzug am Ladegriff
fehlt, mit Riemen. Zustand: D [SPEZ]

194 Selbstladegewehr, SIG, Mod. 57, Kal. 7.5x55, #A830970 Fr. 200.00

Selbstladegewehr, SIG, Mod. 57, Kal. 7.5x55, #A830970, privatisierte
Armeeversion. Magazin fehlt. Zustand: C [SPEZ]

195 Selbstladegewehr, SIG, Mod. 90, GP90, #A2095110 Fr. 300.00

Selbstladegewehr, SIG, Mod. 90, GP90, #A2095110, privatisierte
Armeeversion, Gummischaftkappe beschädigt. Mit Bajonett und Putzzeug.
Zustand: E [SPEZ]

Schweizer Ordonnanz Kurzwaffen - WES-pflichtig

196 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #P21164 Fr. 150.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #P21164. Mit
Lederholster. Zustand: D [WES]

197 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882/29, Kal. 7.5mm, #56508 Fr. 150.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882/29, Kal. 7.5mm, #56508.
Zustand: C [WES]

198 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #3053 Fr. 50.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #3053, Bügel über
Hammer angebracht. Zustand: D [WES]

199 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #11546 Fr. 200.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #11546. Mit
Lederholster. Zustand: D [WES]
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200 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. 1878, Kal. 10.4mm, #3999 Fr. 500.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. 1878, Kal. 10.4mm, #3999. brünierung teils
abgerieben, mit braunen Kunststoffgriffschalen. Zustand: D [WES]

201 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882/29, Kal. 7.5mm, #65590 Fr. 150.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882/29, Kal. 7.5mm, #65590, Mit
Lederholster. Zustand: D [WES]

202 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #22923 Fr. 200.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #22923. Mit
Lederholster. Zustand: D [WES]

203 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #20239 Fr. 200.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #20239. Zustand: C
[WES]

204 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #19258 Fr. 150.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #19258. Mit
Lederholster. Zustand: D [WES]

205 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #33105 Fr. 200.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882, Kal. 7.5mm, #33105. Mit
Lederholster. Zustand: C [WES]

206 Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882/29, Kal. 7.5mm, #51838 Fr. 200.00

Revolver, WF Bern, eidg. Ord. Mod. 1882/29, Kal. 7.5mm, #51838, mit
roten Kunststoffgriffschalen. Mit Lederholster. Zustand: D+ [WES]



- Seite 34 -

- Seite 34 / 54 -

Schweizer Ordonnanz Kurzwaffen - WES-pflichtig

207 Pistole, WF Bern, Parabellum 1900/06, Kal. 7.65 Para, #23494 Fr. 600.00

Pistole, WF Bern, Parabellum 1900/06, Kal. 7.65 Para, #23494, brüniert mit
schön erhaltenen gelb angelassenen Klein- und Bedienteilen, originale
V-förmige Kimme, nummergleich, Holzgriffschalen. Mit Holster und
Zusatzmagazin. Zustand: B+ [WES]

208 Pistole, WF Bern, Parabellum 06/29, Kal. 7.65 Para, #65720 Fr. 400.00

Pistole, WF Bern, Parabellum 06/29, Kal. 7.65 Para, #65720, brüniert, dritte
Ausführung mit braunen Bakelit Griffschalen. Mit Lederholster und
Zusatzmagazin. Zustand: D [WES]

209 Pistole, WF Bern, Parabellum 1900/06, Kal. 7.65 Para, #20798 Fr. 500.00

Pistole, WF Bern, Parabellum 1900/06, Kal. 7.65 Para, #20798, brüniert mit
kaum erhaltenen gelb angelassenen Klein- und Bedienteilen, originale
V-förmige Kimme, nummergleich, Holzgriffschalen. Mit Holster und
Zusatzmagazin. Zustand: C [WES]

210 Pistole, DWM, Parabellum 1900/06, Kal. 7.65 Para, #14946 Fr. 500.00

Pistole, DWM, Parabellum 1900/06, Kal. 7.65 Para, #14946, brüniert,
originale V-förmige Kimme, zweite Variante, schweizer Kreuz im
Wappenschild. Mit Lederholster. Zustand: C [WES]
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Schweizer Ordonnanz Kurzwaffen - WES-pflichtig

211 Pistole, SIG, P210-6, Kal. 7.65mm Para, #P75720 Fr. 800.00

Pistole, SIG, P210-6, Kal. 7.65mm Para, #P75720, brünierte Ganzstahlwaffe,
SA Abzugsystem, Holzgriffschalen mit Fischhautstruktur. Zustand: C [WES]
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212 Pistole, DWM, Parabellum Mod. 1900, Kal. 7.65mm Para, #3625 Fr. 1 000.00

Pistole, DWM, Parabellum Mod. 1900, Kal. 7.65mm Para, #3625,
nummergleich, vierte Variante, Hülsenkopf mit Schweizerkreuz im
Strahlenkranz, Vordergelenk mit DWM-Logo, gelb angelassene Klein- und
Bedienteile weitgehend abgerieben, Originale V-Kimme,
Nussholzgriffschalen mit Fischhautstruktur, vernickeltes Falzmagazin mit
Holz Magazinboden. Zustand: C+ [WES]
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213 Pistole, SIG, P 49, Kal. 9mm Para, #A106213 Fr. 800.00

Pistole, SIG, P 49, Kal. 9mm Para, #A106213, von der ersten Ausführung/
zweite Lieferung, feingeschlichtete, brünierte Ganzstahlwaffe, SA
Abzugsystem, Holzgriffschalen mit Querrillen, Verschlussfanghebel flach
und geriffelt, Hahn ohne Sicherungsrast. Mit Lederholster und
Zusatzmagazin. Zustand: B+ [WES]
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Schweizer Ordonnanz Kurzwaffen - WES-pflichtig

214 Pistole, SIG, P 49, Kal. 9mm Para, #A107010 Fr. 800.00

Pistole, SIG, P 49, Kal. 9mm Para, #A107010, von der ersten Ausführung/
zweite Lieferung, feingeschlichtete, brünierte Ganzstahlwaffe, SA
Abzugsystem, Holzgriffschalen mit Querrillen, Verschlussfanghebel flach
und geriffelt, Hahn ohne Sicherungsrast. Mit Lederholster und
Zusatzmagazin. Zustand: A [WES]



- Seite 39 -

- Seite 39 / 54 -

Schweizer Ordonnanz - Antike Kurzwaffen - Perkussion

215 Perkussionspistole, A. Francotte, Liège, eidg. Ord. 1842, Kt. Zürich, Kal.
17.5mm, #333

Fr. 500.00

Perkussionspistole, A. Francotte, Liège, eidg. Ord. 1842, Kt. Zürich, Kal.
17.5mm, #333, Rundlauf mit bez. "ZHS.ZÜRICH", sig. "A. FRANCOTTE
LIEGE", Abnahmestempel. Auf Schlossplatte sig. "A. FRANCOTTE
LIEGE". Messinggarnitur, Nussbaumschaft, Griffring. Länge: 36 cm.
Zustand: C+ [ANT]
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Schweizer Ordonnanz - Antike Kurzwaffen - Perkussion

216 Perkussionspistole, eidg. Ord. 1842, St. Gallen, Kal. 18mm, #46 Fr. 500.00

Perkussionspistole, eidg. Ord. 1842, St. Gallen, Kal. 18mm, #46, Rundlauf,
Kantonsschlag, drei Abnahmestempel und blütenförmige Marke, Korn.
Schlossplatte sig. "BEURET FRERES A LIEGE". Messinggarnitur,
Nussbaumschaft. Länge: 36 cm. Zustand: C+ [ANT]

217 Perkussionspistole, eidg. Ord. 1842, Kal. 18mm, #289 Fr. 10.00

Perkussionspistole, eidg. Ord. 1842, Kal. 18mm, #289, Abzugsbügel, Hahn
usw. fehlt. Kantonswappen kaum lesbar. Zustand: E [ANT]

Internationale Ordonnanz Langwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

218 Repetiergewehr, Streyr, M95, Kal. 8x56R, #3726 Fr. 80.00

Repetiergewehr, Streyr, M95, Kal. 8x56R, #3726. Zustand: D+ [WES]

219 Repetiergewehr, Terni, Carcano Mod. 41, Kal. 6.5x52mm, #AB6947 Fr. 50.00

Repetiergewehr, Terni, Carcano Mod. 41, Kal. 6.5x52mm, #AB6947.
Vorderer Teil der Kimme (Konter) fehlt. Zustand: D [WES]

220 Repetiergewehr, Terni, Carcano Mod. 91/38, Kal. 6.5x52mm, #M6570 Fr. 80.00

Repetiergewehr, Terni, Carcano Mod. 91/38, Kal. 6.5x52mm, #M6570,
1940, wurde Ursprünglich im neuen Kaliber 7.35x51 hergestellt, dann aber,
u.a. aus Logistischen gründen auf das alte Kaliber 6.5x52 umgebaut. Kimme
fix auf 200 Meter. Zustand: D+ [WES]
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Internationale Ordonnanz Langwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

221 Repetiergewehr, Beretta, Carcano, Kal. 6.5x52mm, #UB3404 Fr. 50.00

Repetiergewehr, Beretta, Carcano, Kal. 6.5x52mm, #UB3404, kurze Version
des Carcanogewehrs, mit neuem Schaft und Kimme. Zustand: D+ [WES]

222 Repetiergewehr, Et. Continsouza, Mod. M16, Kal. 8x50R Lebel,
#AC37949

Fr. 60.00

Repetiergewehr, Et. Continsouza, Mod. M16, Kal. 8x50R Lebel, #AC37949.
Zustand: D [WES]

223 Repetiergewehr, Askari Fabrika, Mod. 1938, Kal. 8mm Mauser, #11187 Fr. 120.00

Repetiergewehr, Askari Fabrika, Mod. 1938, Kal. 8mm Mauser, #11187.
Zustand: C [WES]

224 Selbstladegewehr, Johnson Automatics, Mod. 1941, Kal. .30-06, #5589 Fr. 5 000.00

Selbstladegewehr, Johnson Automatics, Mod. 1941, Kal. .30-06, #5589,
Johnson wollte mit diesem Gewehr den Staatsauftrag für das neue
Standardgewehr der US Armee gewinnen, aber es wurde stattdessen das M1
Garand gewählt. 70'000 Stück wurden von den Niederlanden für Ihre
Kolonialtruppen bestellt. Ein Teil dieser Lieferung ging später jedoch
trotzdem an das US Marine Corps, da die niederländlischen Kolonien bereits
von Japan überrannt wurden. Anhand der Serienummer erkennt man, das
dieses Gewehr aus der 1. Produktionsreihe kommt. Spätere
Produktionsserien wurden mit Buchstaben versehen(z.B. A1111). Mit
Lederriemen, Bajonett und Lederfrosch. Zustand: C+ [WES]

Internationale Ordonnanz Kurzwaffen - WES/SPEZ-pflichtig

225 Pistole, Husqvarna, Mod. 1907, Kal. 9mm, #15086 Fr. 180.00

Pistole, Husqvarna, Mod. 1907, Kal. 9mm, #15086. Auf der linken Seite der
Pistole ist markiert "K5", daraus lässt schliessen, dass die Pistole eines
Soldaten des Kavallerieregiments 5 ausgehändigt wurde. Lizenzfertigung
einer FN Browning Mod. 1903. Mit Holster, 2 Zusatzmagazinen und
Putzzeug. Zustand: B+ [WES]
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226 Pistole, Husqvarna, Mod. 1907, Kal. 9mm, #45759 Fr. 180.00

Pistole, Husqvarna, Mod. 1907, Kal. 9mm, #45759. Auf der linken Seite der
Pistole ist markiert "A6", daraus lässt schliessen, dass die Pistole eines
Soldaten des Artillerieregiments 6 ausgehändigt wurde. Lizenzfertigung einer
FN Browning Mod. 1903. Mit Holster, 2 Zusatzmagazinen und Putzzeug.
Zustand: B+ [WES]

227 Pistole, FN, Mod. 1903, Kal. 9mm, #10374 Fr. 140.00

Pistole, FN, Mod. 1903, Kal. 9mm, #10374. Diese Waffe wurde für das
schwedische Militär hergestellt. Auf der linken Seite der Pistole ist markiert
"I16", daraus lässt schliessen, dass die Pistole eines Soldaten des
Infanterieregiments 16 ausgehändigt wurde. Mit Holster, 2 Zusatzmagazinen,
Putzzeug und Lederfangriemen. Zustand: D+ [WES]

228 Pistole, Mauser (byf), P 08, Kal. 9mm Para, #9147 Fr. 50.00

Pistole, Mauser (byf), P 08, Kal. 9mm Para, #9147, Bodenfund, sehr stark
korrodiert. Wahrscheinlich immer noch unterladen. Zustand: E [WES]

229 Revolver, Rast&Gasser, M1898, Kal. 8mm Gasser, #106642 Fr. 80.00

Revolver, Rast&Gasser, M1898, Kal. 8mm Gasser, #106642, brüniert,
Holzgriffschalen, 8-schüssige Trommel. Zustand: D [WES]

230 Pistole, Mauser (byf), P 38, Kal. 9mm Para, #4495w Fr. 400.00

Pistole, Mauser (byf), P 38, Kal. 9mm Para, #4495w, nicht Nummergleich,
Herstellungsjahr 1944, brüniert, mit braunen Bakelitgriffschalen. Zustand: C
[WES]
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Seriefeuerwaffen - sonderbewilligungspflichtig

231 Maschinenpistole, Heckler & Koch/ MKE, MP5 A3, Kal. 9mm Para,
#25862

Fr. 2 200.00

Maschinenpistole, Heckler & Koch/ MKE, MP5 A3, Kal. 9mm Para,
#25862, Schiebeschaft, Feuerscheindämpfer auf 3-Lug. Zustand: A [SON]

232 Sturmgewehr, SIG/ Manurhin, SG 543, Kal. .223 Rem., #12921 Fr. 1 600.00

Sturmgewehr, SIG/ Manurhin, SG 543, Kal. .223 Rem., #12921, Hergestellt
von Manurhin unter Lizenz von SIG, grüner Kunststoffgriff und
Vorderschaft. Metallklappschaft. Spezielle Sicherungsanzeige mit 4
Positionen, Gesichert (S), Einzelschuss (1), 3-Schuss Auto (3) und
Vollautomatik (20). Seltenes Gewehr. Zustand: A [SON]
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Seriefeuerwaffen - sonderbewilligungspflichtig

233 Maschinengewehr, WF Bern, LMG 25, Kal. 7.5x55, #14770 Fr. 1 000.00

Maschinengewehr, WF Bern, LMG 25, Kal. 7.5x55, #14770, mit zweitem
Lauf in Köcher, zusätzlich neuer Holzschaft und Griffschalen,
Blindlaufaufsatz, Staubabdeckung, Werkzeug, Flugabwehrvisier mit
Ledertasche, Zweibeinstativ mit Ledertasche, Einbeinstativ, Lederriemen,
Magazintasche für 4 Magazine mit 3 Zusatzmagazinen. Zustand: B [SON]

234 Maschinengewehr, WF Bern, MG11, Kal. 7.5x55, #10045 Fr. 2 200.00

Maschinengewehr, WF Bern, MG11, Kal. 7.5x55, #10045, Lafette, zweiter
Verschluss, mit Flugabwehrvisier und Zielfernrohr inkl. Ledertasche, 2
Ersatzläufe in Holzkiste, 2 Blindschiessapparate in Holzkiste, längerer
Feuerscheindämpfer, dazugehörige Werkzeugkiste komplett, Leder
Laufwechsel Werkzeugtasche mit Werkzeugen, Wasserkanister mit Schlauch,
Gurtladestation, abnehmbarer Schaft, Oelkanne, mehrere Gurte, Trageinheit
für MG, Trageinheit für Lafette, Trageinheit für Munitionskisten inkl. 3
Munitionskisten. Zustand: C [SON]

235 Maschinenpistole, Steyr (bnz), MP40, Kal. 9mm Para, 8246d Fr. 1 200.00

Maschinenpistole, Steyr (bnz), MP40, Kal. 9mm Para, 8246d,
Herstellungsjahr 1941, Nummergleich, Rostnarben unter neuer Brünierung.
Zustand: D [SON]

Sonderbewilligungspflichtige Waffen & Waffenzubehör

236 Dolch, Wehrmacht Heer, Mod. 1935 Fr. 200.00

Dolch, Wehrmacht Heer, Mod. 1935, A. Henckels Solingen, mit Gehänge.
Zustand: D [SON]

237 Dolch, Deutsche Luftwaffe, Mod. 1937 Fr. 300.00

Dolch, Deutsche Luftwaffe, Mod. 1937, Paul Weyersberg & Co. Berlin.
Zustand: B [SON]
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Sonderbewilligungspflichtige Waffen & Waffenzubehör

238 Dolch, Deutsche Luftwaffe, Mod. 1937 Fr. 240.00

Dolch, Deutsche Luftwaffe, Mod. 1937, F.W. Höller Solingen. Zustand: D+
[SON]

239 Dolch, Deutsche Luftwaffe, Mod. 1937 Fr. 240.00

Dolch, Deutsche Luftwaffe, Mod. 1937, Siegfried Waffen Solingen (Ernst
Pack & Söhne), mit Gehänge und Portepee. Zustand: D [SON]

240 Dolch, Deutsch SS, M33 Fr. 400.00

Dolch, Deutsch SS, M33, Markiert: "Meine Ehre heisst Treue" auf
Klingenvorderseite, Herstellermarkierung "Rich. Abr. Herder Solingen" auf
Klingenrückseite. Auf Parierstange SS-Gebietsstempelung 1. Adler und SS
Emblem im Holzgriff. Wohl Komposit. Mit stark korrodierter Scheide.
Zustand: D [SON]

241 Dolch, Wehrmacht Heer, Mod. 1935 Fr. 300.00

Dolch, Wehrmacht Heer, Mod. 1935, Original Eickhorn Solingen, mit
Gehänge und Portepee. Zustand: B
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Antike Luxus-Schusswaffen

242 Steinschloss-Bockdoppelflinte, italienisch/spanisch, Kal. 15.5mm Fr. 6 000.00

Steinschloss-Bockdoppelflinte, italienisch/spanisch, Kal. 15.5mm, 1.Viertel
19.Jh., zwei brünierte Rundläufe (Länge: 94.2 cm), erster Kammerdrittel
oktagonal, Silberkorn. Steinschlösser mit aussenliegenden Schlagfedern.
Platten und Hähne flach, zwei Abzüge. Silbergarnitur, floraler Dekor. Zwei
Laufbänder. Dunkel gebeizter Nussbaumhalbschaft beschnitzt, Fischhaut,
Punktreihen, Kolben "à la Catalane". Seitlich angebrachter Holzladestock mit
Messingdopper. Laut Angaben des Einlieferers aus dem Besitz der
sizilianischen Linie der spanischen Bourbonen unter Ferdinand 1., König
beider Sizilien. Zustand: B [ANT]

Antike Langwaffen - Perkussion

243 Einzelschussgewehr, Peabodygewehr, Kal. .57, #4202 Fr. 20.00

Einzelschussgewehr, Peabodygewehr, Kal. .57, #4202, Rundlauf, Gehäuse
links markiert: "PEABODY'S PAT. JULY 22, 1862 MAN'F'D BY
PROVIDENCE TOOL CO. PROV. R.I." Eisengarnitur, Nussbaumschaft
gekürzt, mit Eisenputzstock. Zustand: D- [ANT]

244 Perkussionsgewehr, Kal. 15mm Fr. 20.00

Perkussionsgewehr, Kal. 15mm, Schloss funktioniert, leichter Flugrost.
Zustand: E [ANT]

245 Perkussionsgewehr, Kal. 18mm Fr. 20.00

Perkussionsgewehr, Kal. 18mm, Schloss funktioniert, Messinggarnitur,
ausgedehnte Rostnarben. Zustand: E [ANT]

246 Perkussionsgewehr, Kal. 18mm Fr. 20.00

Perkussionsgewehr, Kal. 18mm, Schloss funktioniert, stellenweise
Rostnarben. Zustand: E [ANT]

247 Perkussionsgewehr, Kal. 18mm Fr. 20.00

Perkussionsgewehr, Kal. 18mm, geschnitzter Holzschaft mit Wangenauflage,
Messinggarnitur, Schlossplatte mit Jagdszene verziert, Flugrost. Zustand: E
[ANT]

248 Perkussionskarabiner, Kal. 16mm Fr. 20.00

Perkussionskarabiner, Kal. 16mm, Messinggarnitur, Flugrost. Zustand: D
[ANT]

249 Perkussionsgewehr, Kal. 18mm Fr. 20.00

Perkussionsgewehr, Kal. 18mm, geschnitzter Holzschaft mit Wangenauflage,
Rostnarben. Zustand: E [ANT]
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Antike Langwaffen - Perkussion

250 Perkussionsgewehr, Kal. 18mm Fr. 20.00

Perkussionsgewehr, Kal. 18mm, Holzschaft mit Wangenauflage,
Stahlgarnitur. Zustand: D [ANT]

251 Perkussionsgewehr, Kal. 18mm, #109 Fr. 80.00

Perkussionsgewehr, Kal. 18mm, #109, erster viertel des Laufs oktagonal,
markiert P20, mit Dreikantbajonett, ausgedehnter Flugrost. Zustand: E+
[ANT]

Antike Kurzwaffen - Perkussion

252 Perkussionspistolen Paar, Liege Belgien, Kal. 53 Fr. 600.00

Perkussionspistolen Paar, Liege Belgien, Kal. 53, Holzgriffe mit
Fischhautstruktur, Damastläufe, System graviert. Zustand: C+ [ANT]

253 Perkussionpistole, Gerster St. Etienne, Kal. .41 Fr. 300.00

Perkussionpistole, Gerster St. Etienne, Kal. .41, Holzgriff mit
Fischhautstruktur, Stecherabzug, Damastlauf mit Einstecklauf, System (ohne
Lauf) graviert und neu brüniert. Zustand: C [ANT]

254 Perkussionspistole, 15mm Fr. 100.00

Perkussionspistole, 15mm, Damastlauf, Abzugsbügel, Hahn und
Schlossplatte mit Ranken graviert, Griff mit Fischhautstruktur. Der
Ladestock ist an einer Halterung montiert, damit der Ladestock während des
Nachladens nicht verloren gehen kann. Zustand: D [ANT]

255 Perkussionspistole, 17mm Fr. 50.00

Perkussionspistole, 17mm, Messinggarnitur. Zustand: D [ANT]

256 Perkussionspistole, Belgisch, Kal. .50, #283 Fr. 30.00

Perkussionspistole, Belgisch, Kal. .50, #283. Zustand: D [ANT]
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Antike Kurzwaffen - Perkussion

257 Perkussionspistole, Kal. 16mm Fr. 30.00

Perkussionspistole, Kal. 16mm. Zustand: D [ANT]

258 Doppelläufige Perkussionspistole, Kal. 10mm Fr. 30.00

Doppelläufige Perkussionspistole, Kal. 10mm. Zustand: D [ANT]

259 Doppelläufige Perkussionspistole, Kal. 10.5mm, #59 Fr. 50.00

Doppelläufige Perkussionspistole, Kal. 10.5mm, #59. Zustand: D [ANT]

260 Perkussionspistole, Kal. 9mm Fr. 30.00

Perkussionspistole, Kal. 9mm, Einstecklauf. Zustand: D [ANT]

Antike Stiftfeuerwaffen

261 Stiftfeuerrevolver, E. LEFAUCHEUX, Kal. 9mm, #005 Fr. 20.00

Stiftfeuerrevolver, E. LEFAUCHEUX, Kal. 9mm, #005, stark korrodiert.
Zustand: E [ANT]

262 Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 9mm, #110 Fr. 40.00

Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 9mm, #110, graviert. Zustand: D+ [ANT]

263 Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 9.5mm, #14 Fr. 30.00

Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 9.5mm, #14, graviert. Zustand: D [ANT]

264 Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 9mm, #5 Fr. 30.00

Stiftfeuerrevolver, Belgisch, Kal. 9mm, #5. Zustand: D [ANT]

Replikawaffen - vertragspflichtig

265 Perkussionspistole, Derringer, Kal. .41, #M119 Fr. 100.00

Perkussionspistole, Derringer, Kal. .41, #M119, bestehend aus einem
qualitativ hochwertigem, Schiessfähigem Replika von einem Derringer, Kal.
41, dieses Replika wurde in einer Limitierten Ausgabe von 999 Stk. direkt
vom Original, welches sich im Zeughaus Museum Überlingen befindet,
kopiert. Die Pistole hat einen brünierten Lauf mit Messingkorn, reichlich und
schöne von hand gravierte Ranken am Hahn, Schlosslatte, Abzugsbügel und
den anderen Metallteilen. Schön geformter Schaft mit Handgeschnitzter
Fischhautstruktur am Griff. Dazu eine Pulverflasche, Kugeln und
Kugelzange, sowie anderes Zubehör, alles zusammen in einem sehr
dekorativen mit rotem Samt gefüttertem Holzpräsentationskasten mit
Glasfront, mit einer einfachen Wandmontage versehen. Zustand: A [IDV]

Replikawaffen - WES-pflichtig

266 Perkussionsrevolver, Navy Arms, Kal. .44, #01807 Fr. 50.00

Perkussionsrevolver, Navy Arms, Kal. .44, #01807, im Stil einer Remington
New Model Army, brüniert, Messing Abzugsbügel, Hartholzgriffschalen.
Zustand: B [WES]
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Replikawaffen - WES-pflichtig

267 Perkussionsrevolver, Mod. U.S.M.R., Kal. .44, #999 Fr. 60.00

Perkussionsrevolver, Mod. U.S.M.R., Kal. .44, #999, im Stil eines Colt
Walker, brüniert, mit buntgehärtetem Rahmen, Hahn und Ladehebel,
Trommel ungeflutet mit Rollgravierung einer Indianer-Kampfszene, Messing
Abzugsbügel, Hartholzgriffschalen. Zustand: B [WES]

268 Perkussionsrevolver, Ruger, Old Army, Kal. .44, #145-16127 Fr. 180.00

Perkussionsrevolver, Ruger, Old Army, Kal. .44, #145-16127, stainless, 7.5"
Lauf, Holzgriffschalen mit Rugeremblem, mit Lederholster. Zustand: C+
[WES]

269 Revolver, Hämmerli, Dakota SAA, Kal. .22, #KK48049 Fr. 200.00

Revolver, Hämmerli, Dakota SAA, Kal. .22, #KK48049, brünierter Lauf und
Trommel, buntgehärteter Rahmen, Messinggriffstück mit Holzgriffschalen.
Zustand: B [WES]

270 Revolver, Armi Jager, Mod. Frontier SAA, Kal. .45 Colt, #22627 Fr. 200.00

Revolver, Armi Jager, Mod. Frontier SAA, Kal. .45 Colt, #22627, brünierter
Lauf und Trommel, buntgehärteter Rahmen, Messinggriffstück mit
Holzgriffschalen. Zustand: C [WES]

Sammlermunition

271 10 Patronen und 14 Kapseln zum Infanteriegewehr und Stutzer Fr. 400.00

10 Patronen und 14 Kapseln zum Infanteriegewehr und Stutzer, kleines
Kaliber, 1866, Kanton Solothurn. Ungeöffnet. Zustand: A+ [IDV]

272 Konvolut Vetterlipatronen Fr. 40.00

Konvolut Vetterlipatronen, eine Hülse, ein scharfer Schuss, eine Packung
blinde Patronen, 1876, geöffnet, 2 Schuss fehlen. Zustand: D [IDV]

273 Munition, Vetterli Kadettengewehr Fr. 50.00

Munition, Vetterli Kadettengewehr, eine Packung ungeöffnet, 23:12.74.
Zustand: B [IDV]

274 Munition, 7.5mm Fr. 20.00

Munition, 7.5mm, eine Packung ungeöffnet, 10 Scharfe Patronen zu Gewehr
und Karabiner 7.5mm 11:6.02. Zustand: A [IDV]

275 Revolverpatronen Fr. 40.00

Revolverpatronen, alle ungeöffnet, eine Packung 12 Revolverpatronen Cal.
7.5mm 18:9.82. Eine Packung 24 Pistolen Patronen Cal. 7.65mm 1903
14:11.1903 M+K. Eine Packung 25 Patronen 9mm Revolver Lefaucheux
G.J. Dazu lose Revolverpatronen u.a. 10.5mm Randfeuer. Zustand: B [IDV]

276 Diverse Papierhülsenpatronen Fr. 30.00

Diverse Papierhülsenpatronen, u.a. für das Nadelfeuer Infanteriegewehr
Chassepot. Zustand: D-B
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Sammlermunition

277 Konvolut eidg. Ord. Munition Fr. 90.00

Konvolut eidg. Ord. Munition, 6 Pakete geschlossene 10.4mm 1891/92
Vetterlimunition. Zustand: B-A [IDV]

Schweizer Ordonnanz - Blankwaffen

278 Replika Säbel in art von eidg. Ord. 1842/52 Fr. 20.00

Replika Säbel in art von eidg. Ord. 1842/52. Zustand: C

279 Degen, eidg. Ord. 1899 Fr. 20.00

Degen, eidg. Ord. 1899, Klinge mit Oberflächenkorrosion, Stahlblechscheide
mit einem Ringband. Zustand: E+

280 Briquet-Säbel, eidg. Ord. 1842/52 Fr. 50.00

Briquet-Säbel, eidg. Ord. 1842/52, Einteiliges Messinggefäss, terzseitig
gestempelt und datiert: "J.H Ehrsam. 1856". Volle Rückenklinge (Länge:
59.5 cm). Gesamtlänge: 73.7 cm. Zustand: D

281 Säbel, eidg. Ord. 1867 Fr. 100.00

Säbel, eidg. Ord. 1867, Alex Coppel Solingen. Zustand: D+

Schweizer Ordonnanz - Bajonette / Dolche

282 Dolch, Elsener Schwyz, eidg. Ord. 1943, #201643 Fr. 50.00

Dolch, Elsener Schwyz, eidg. Ord. 1943, #201643, mit Schlagband eidg.
Ord. 1943 höhere Unteroffizier. Zustand: C

283 Dolch, Elsener Schwyz, eidg. Ord. 1943, #206076 Fr. 50.00

Dolch, Elsener Schwyz, eidg. Ord. 1943, #206076, mit Schlagband eidg.
Ord. 1943 höhere Unteroffizier. Zustand: C

284 Konvolut eidg. Ord. Bajonette (6 Stk.) Fr. 30.00

Konvolut eidg. Ord. Bajonette (6 Stk.), bestehend aus: 3 Dolchbajonette
eidg. Ord. Mod. 1889, mit Lederfrosch. 3 Dolchbajonette eidg. Ord. Mod.
1918 mit Lederfrosch. Zustand: D-B

285 Konvolut eidg. Ord. Bajonette (3 Stk.) Fr. 90.00

Konvolut eidg. Ord. Bajonette (3 Stk.), bestehend aus: Sägebajonetten
jeweils mit Scheide. Zustand: D

286 Konvolut Dreikantbajonette (2 Stk.) Fr. 90.00

Konvolut Dreikantbajonette (2 Stk.) Zustand: D-E

Schweizer Ordonnanz - Weidmesser & Faschinenmesser

287 Faschinenmesser, eidg. Ord. 1842 Fr. 150.00

Faschinenmesser, eidg. Ord. 1842. Zustand: D
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Schweizer Militaria

288 Konvolut Magazine zu SIG 210 Fr. 200.00

Konvolut Magazine zu SIG 210, 1x normales P210 Magazin. 2x P210
Magazine für Pistolen mit seitlichem Magazinauslöser. Einfräsung auf der
rechten Seite des Magazins brüniert. Höchstwahrscheinlich Magazine für die
P210-8. Zustand: A

289 Konvolut 2 Holzgriffschalen für SIG P 210 Fr. 140.00

Konvolut 2 Holzgriffschalen für SIG P 210, erstes mit Längsrillen, zweites
mit Fischhautstruktur und Schlitz für Fangriemenöse. Zustand: B

290 Konvolut 4 Kunststoffgriffschalen für SIG P 210 Fr. 140.00

Konvolut 4 Kunststoffgriffschalen für SIG P 210, alle schwarz, 3 Stück mit
Fischhautstruktur eine davon mit Schlitz für Fangriemenöse, 1 Stück sog.
Hi-Grip mit Schlitz für Fangriemenöse. Zustand: B-A

291 Konvolut 4 SIG P 210 Holster Fr. 100.00

Konvolut 4 SIG P 210 Holster, 2 Militär Lederholster, 1 Polizei Holster
weiss, 1 Bundesgrenzschutz Holster schwarz mit Ersatzmagazintasche
seitlich statt vorne. Zustand: B

292 Munitionstasche zu LMG 25 Fr. 80.00

Munitionstasche zu LMG 25, mit 10 LMG 25 Magazinen. Zustand: D
[SPEZ]

293 Munitionstasche zu Hispano Suiza Fr. 30.00

Munitionstasche zu Hispano Suiza, mit 3 Magazinen. Zustand: D [SPEZ]

294 Flugabwehrvisier zu MG11 Fr. 30.00

Flugabwehrvisier zu MG11, mit Ledertasche. Zustand: C

295 Feldtelefon, Schweizer Armee, Mod. 1932 Fr. 20.00

Feldtelefon, Schweizer Armee, Mod. 1932. Zustand: D+

296 Konvolut eidg. Ord. Munitionstaschen Fr. 20.00

Konvolut eidg. Ord. Munitionstaschen, bestehend aus: 4
Doppelmunitionstaschen, 8 Ladestreifen, Dolchbajonett, Ledergürtel.
Zustand: D

Internationale Militaria

297 Berechnungslehre für Vickers Maschinengewehr Fr. 50.00

Berechnungslehre für Vickers Maschinengewehr, sog. Rule Slide M.G. MK
4 .303 Vickers M.G. for MK8 Ammn. Mit Tasche. Zustand: D

298 2 Panzerfäuste, deutsch 2. WK, Mod. Faustpatrone 30 "Gretchen" Fr. 200.00

2 Panzerfäuste, deutsch 2. WK, Mod. Faustpatrone 30 "Gretchen", inert,
restaurierte Bodenfünde, einer mit Holzkopf. Mit Holzkiste. Zustand: D



- Seite 52 -

- Seite 52 / 54 -

Internationale Militaria

299 Panzerfaust, deutsch 2. WK, Mod. 60 Fr. 150.00

Panzerfaust, deutsch 2. WK, Mod. 60, inerter Bodenfund, stark korrodiert,
Klappvisier vorhanden jedoch nicht mehr befestigt. Zustand: E

300 Feldtelefon, Wehrmacht Fr. 30.00

Feldtelefon, Wehrmacht, Feldfernsprecher 1944. Zustand: C

301 Gasmaske, Deutsch 2. WK, Mod. 30 Fr. 50.00

Gasmaske, Deutsch 2. WK, Mod. 30, grüner Stoff, zur Abdichtung
Veloursleder, Grösse 2 (mittlere Grösse) zwischen den Sichtgläsern
gestempelt. Mit Tornister. Zustand: D

Blankwaffen

302 Knabenschwert des 18 Jh. Fr. 60.00

Knabenschwert des 18 Jh., Reichlich graviert und mit Silbereinlage verziert,
Linsenförmige Klinge, Hohlkehle auf beiden Seiten mit "Roma" markiert.
Länge: 59.7 cm. Zustand: C

303 Deko Schwert Carlos V von Spanien Fr. 10.00

Deko Schwert Carlos V von Spanien, mit schön verzierter Klinge.
Parierstange und Knauf mit echtem 24 karat Goldblatt druch dem sog.
Oelvergoldungsverfahren verziert. Zustand: B

304 Zweihand-Schwert, 19. Jh., im Stil des 16. Jh. Fr. 900.00

Zweihand-Schwert, 19. Jh., im Stil des 16. Jh., sehr schön gemacht,
möglicherweise alte Klinge. Zustand: B

305 Pagendegen, französisch, 1. Hälfte 18 Jh. Fr. 80.00

Pagendegen, französisch, 1. Hälfte 18 Jh., Eisengefäss mit Olivenknauf,
symmetrisch nierenförmigem Stichblatt und funktionalen Fingerbügeln.
Eisenteile mit dunkel angelaufenen, floralen Silberauflagen. Griffstück mit
Resten von grünlicher Farbfassung. Hohl geschliffene Dreikantklinge (65
cm) mit Korrosion. Gesamtlänge: 79.2 cm. Zustand: C

306 Replika Japanisches Kurzschwert Fr. 50.00

Replika Japanisches Kurzschwert, mit Scheide. Zustand: D

307 Fahrtenmesser, K.K Solingen, Hitlerjugend Fr. 80.00

Fahrtenmesser, K.K Solingen, Hitlerjugend, Am Klingenansatz markiert:
"RZM im Kreis" und "M7/11 1940". HJ Emblem in Griffschale. Klinge
korrodiert. Mit Scheide. Zustand: D
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Mittelalterliche Blankwaffen

308 Schwert, wohl Italienisch, frühes 14. Jh. Fr. 4 500.00

Schwert, wohl Italienisch, frühes 14. Jh., alter Ledergriff grösstenteils intakt.
Knauf auf Umfang dekoriert, wohl gotische Minuskel. Zustand: B

309 Dolchmesser, Schweizerisch, 14 Jh. Fr. 50.00

Dolchmesser, Schweizerisch, 14 Jh., Bodenfund, Eisen korr.
Vernietknäufchen, vierkantige Angel. Parierstange aus Flacheisen, Enden im
rechten Winkel ortwärts gebogen. Gebogene, dreikantige Rückenklinge, in
der Mitte längliches Loch. Ein sehr ähnliches Dolchmesser wurde im Schloss
Hallwil/AG gefunden; S. Schneider, Griffwaffen I, S. 206 Nr. 379. Länge: 32
cm. Zustand: D

Archäologische Objekte

310 Pfeilspitze, Bronze Fr. 10.00

Pfeilspitze, Bronze, auf Holzständer. Zustand: B

311 Konvolut 3 Objekte Fr. 10.00

Konvolut 3 Objekte, Bestehend aus einer Parierstange, einem "Stahl" zum
Feuer schlagen und ein Ortband. Zustand: D
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Objekte der nordamerikanischen Indianer

312 Kriegskeule, Iroquois, 19. Jh. Fr. 3 500.00

Kriegskeule, Iroquois, 19. Jh., Massivholzkonstruktion mit schöner
Maserung und alter Patina, am Kopf Eisen Spontonspitze montiert. Ein sehr
frühes Iroquois Objekt. Solche Kriegskeulen wurden von den "Eastern
Woodland Great Lakes Tribes" im 19 Jh. eingesetzt und sind sehr selten und
sehr wertvoll. Dieses Stück ist in einem ausserordentlich gutem
museumswürdigen Zustand. Provenance/Herkunft: Dieses schöne Stück
stammt von einer grossen privaten Sammlung von nordamerikanischen
Indianer-Objekten aus Saskatchewan, Kanada. welche Zustand: A





Ihre Einlieferung zu kommenden Auktionen ist uns ab sofort 

willkommen.  

We invite you to consign now for our upcoming auctions. 

Merci de nous faire parvenir vos objets pour nos prochaines 

ventes aux enchères. 

info@sacenter.ch        062 398 35 52 

Waffenexperten für Erbschaften / Sammlungen / Liquidationen 

Bei unseren Waffenauktionen erzielen wir regelmässig 

über 90% Verkaufserfolg!  

Ob Sie 1 oder 1000 Objekte liefern möchten...keine   

Sammlung ist uns zu gross oder zu klein. 

Wir geben Ihnen gerne eine gratis Auktionsschätzung! 
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